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1. O0mue moJioxkeHust

B pesynsrare ocBoenust yueObnor gucnmmuinabl  OI'CD.03  MHOCTpaHHBIH  SI3BIK B
npodeccuoHaNbHON ~ JeATenbHOCTH  (HEMENKWH  S3bIK)  OOydJaromuiics  JOJDKeH — 0o0manarh
MIPEelyCMOTPEHHBIMH OCHOBHOI IpodeccroHanbHOW 00pa3oBaTelbHOH MIpOrpaMMoil - HporpaMMmoit
noaroroBku crenuanucroB cpeasero 3seHa (OIIOII-IITICC3) B coorBerctBun ¢ ®PI'OC CIIO mo
cnernuanbHocTh 27.02.03 ABTOMaTHKa M TeJIeMEeXaHUKa Ha TPAHCTIOPTE (KEJIE3HOJOPOKHOM TPAHCIIOPTE)
(6a3oBast MOATOTOBKA) CIACIYIONIMMHU YMEHHUSIMHU, 3HAHUSIMH:

¥1. OOmarbes (YCTHO M TUCBMEHHO) Ha HHOCTPAHHOM $I3bIKE Ha MPOQECCHOHANbHbIE H
IIOBCE/IHEBHBIE TEMBI;

¥2. [lepeBoauTs (€O coBapeM) HHOCTPaHHbBIE TEKCTHI MPOGECCHOHATBLHOM HAIPaBIEHHOCTH;

¥ 3. CaMoCTOATENIFHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO M NMUCHMEHHYIO Peub, IOMOJHATH CIOBAPHBIH
3arac.

31. Jlekcuueckmii (1200-1400 1eKCHYECKMX COMHHWI)) W TPAMMATHYCCKHA MHUHHUMYM,
HEOOXOMUMBINA Ui YTEHHs] U TepeBoAa (CO cIoBapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB Mpo(hecCHOHATBHOM
HaIpPaBJIEHHOCTH.

OK 02. OcymiecTBisaTh MOUCK, aHadW3 U HMHTEpPHpeTanrio UHGOpMAIMU, HEOOXOAMMOM IS
BBITTOJIHEHHSI 3a]1a4 TPO(eCCHOHATBHOM NeSTETbHOCTH;

OK 04. PaGorarp B KOJUIEKTHBE M KOMaHe, 3()()EKTUBHO B3aMMOJCHCTBOBATH C KOJUIETAMH,
PYKOBOACTBOM, KIIMEHTAMHU;

OK 10. ITonb30Barbest npodecCHOHATBPHON JOKyMEHTAIUEH Ha TOCYIapCTBEHHOM H HHOCTPAaHHOM
SI3BIKAX;

dopmoii MPOMEKYTOUHON aTTECTALMHU 110 YUSOHOH AUCUUILTHHE SBIseTCs AU PepeHIInPOBaHHBIN
zauet (VI cemectp).



2. Pe3yabTaThl 0CBOEHHUS Y4eOHOM AUCHMILIMHBI, MOJIesKalie NPOBEpKe
B pesynbrare arrectanuu mo y4eOHOM IUCHMILUIMHE OCYLIECTBISETCS KOMIUIEKCHAs IMPOBEpKa
CIIEAYIOIIMX yMEHHH W 3HaHWH, a Takke JUHAMUKa (HOPMHUPOBAHUSA OOMMX U NPOPECCHOHATBHBIX

KOMITETECHIINH:

Tabmuna 2.1

Pesyabrarel  o0yueHus:
3HAHMSA M 001Me KOMIIeTeHIIUH

yMeHHusl,

IToka3aTenu oLeHKH pe3yJibTrartra

®opma KOHTPOJISA
1 OLICHMBAHUSA

YMmerh:

¥1. O6marscs (YCTHO W MUCHBMEHHO) Ha | -IIOCTPOCHHE MPaBWIbHOM | YCTHBIN OIpOC.

WHOCTPaHHOM SI3BIKE Ha | TpaMMaTUYeCKOU KOHCTpyKLMH, | [ITucbMeHHBII

npo)eccHOHaNbHbIE W IIOBCEAHEBHbIEC | HAIMCAHUE €€ COIIaCHO IPaBUJaM | OIpOC.

TEMBI. opdorpadumn. Pesynbrar

OK 02, OK 04, OK 10 -mepeBog W (GOPMYJIHMPOBKA KaK | BBITOJTHEHUS

HEMEIKHX, TaK U PYCCKHUX | MIPAKTUYECKUX u

V2. [lepeBomuTs (co cioBapem) IPEIIOKECHU. CaMOCTOSITENIbHBIX

UHOCTPAHHBIC TEKCTHI -IPUMCHCHHUC IMOJTYYCHHBIX 3HaHUU B pa60T, OTBE€ThlI Ha

npodeccuoHaIbHOM HAIPaBICHHOCTH. NACPMC U pCUH KOHTPOJIbHBIC

OK 02, OK 04, OK 10 BOIIPOCHI

¥Y3. CaMoCTOSATENBHO COBEPIIEHCTBOBATH

YCTHYIO u MHCbMEHHYIO peub,

MONIOJIHEHUE CIIOBAPHBIN 3ar1ac.

OK 02, OK 04, OK 10

3HaTh:

31. Jlexcnueckuii (1200-1400 | -npakTU4eCcKOe [IPUMEHEHUE | YCTHBIHN OIpocC.

JICKCHYCCKUX CAMHUI[) U TPAMMATHUYCCKUH | JIEKCHYECKOTO MUHUMYMA. ITucemenHbIl

MUHUMYM, HEOOXOAMMBIA Al YTCHUS U ompoc.

nepeBosa (Co CIOBapeM) HHOCTPAaHHBIX Pesynbrar

TEKCTOB npodeccuoHaIbHON BBITIOJTHEHUS

HaIlpaBJICHHOCTH. MPAKTUYECKUX u

OK 02, OK 04, OK 10 CaMOCTOSTEIIbHEIX
paboT, OTBETHl Ha
KOHTPOJIbHBIE
BOITPOCHI




3 3. Ouenka ocBoeHNsl yMeHHii U 3HAHUH (TUTOBBIE 32/IaHNS)

3.1 ®opmbl U MeTObI OLIEHUBAHMSI

[IpenmMeToM oOLEHKH caykaT yMeHMs U 3HaHus, npenycmorpensHsie OIIOII-IIIICC3 B
cootBercTBuu ¢ ®I'OC CIIO.

KoHTposib ¥ OIEHKAa pe3yabTaTOB OCBOCHHS Y4eOHOH JUCIMIUIMHBI  OCYIIECTBISETCS
MIPEroaBaTesieM B MPOIECCEe MPOBEICHUS ayAUTOPHBIX 3aHATUN. TeKyluil KOHTPOJIb OCYIIECTBIISAETCS B
(opme: yCTHOTO OTIpoca, a TaKKe BHIMOIHEHHS 00yJaroIMMICS WHANBUTYaIbHbIX 3aaHUH.

[TpomexyTOUHBIN KOHTPOJIb MPOBOAUTCA B hopme AuddepeHInPOBAHHOTO 3a4eTa.



KoHTpoib 1 ol1eHKa 0CBOEHHUS y4eOHON JUCLMILIMHBI [T0 TEMaM (paszesiam)

Tab6muna 2.2

DJieMeHT y4eOHOoM

®opMbI M MeTOAbI KOHTPOJIS

AU CUMILIMHBI Texkyumuii KOHTPOJIb Py0e:kHbIi KOHTPOJIb IIpome:kyTOoUuHas aTTecTALMSA
dopmMa KOHTPOJIA IIpoBepsiembie ®opma IIpoBepsiembie dopma IIpoBepsiembie VY,
Y, 3, OK KOHTPOJIA Y, 3, OK, IIK KOHTPOJIS 3, OK, IIK
Pa3nen 1. BBoagHo Vi, V2, V3
— KOPPEeKTUBHbBIH 31 OK 02, OK
Kypc. 04, OK 10
Tema 1.1 Ipakmuuecxue 3anamus Nel1,2,3 | V1, V2, V3
Onucanue Jonen: Yemmuuwiii onpoc 31
Ipy3€i, pOJHBIX U OK 02, OK 04,
OMM3KUX U T.J. OK 10
(BHEITHOCT®,
XapakTep,
JTUYHOCTHBIC
KauyecTBa)
Tema 1.2 Ilpakmuueckue 3auamus Vi, V2, V3
MexnuunoctHeie | MNed,5,6,7 31
OTHOUIEHUS JIOMa, Yemuwit onpoc OK 02, OK 04,
B yuyeOHOM Iucomennwiii onpoc OK 10
3aBE/ICHUH, HA
pabote
Paznen 2 V1,¥2,V3 Huddepenun | V1, V2, V3
Pa3zsuBarommii 31 POBaHHBII 31
Kypc 3a4er
Tema 2.1 Ipaxmuuecxue 3anamusa Ne8,9,10 | V1, V2, V3
[ToBcenneBHas Yemmuwiii onpoc 31
KHU3Hb, YCIIOBUS OK 02, OK 04,
XKHU3HU, YIeOHBIH OK 10

JICHb, BBIXOTHOM
JICHb




Tema 2.2 3nopoBbe, | Ilpakmuueckue 3anamuaNell, 12, | VI, V2, V3
CTIOPT, IIpaBUIIa 13 31
310poBOrO 0Opasa OK 02, OK 04,
HKUZHU Yemuwiii onpoc OK 10
Tema 2.3 Topon, Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
JIEPEBHS, zanamuaNel4,15,16 31
nH(ppacTpyKTypa Yemuwiii onpoc OK 02, OK 04,
OK 10
Tema 2.4 Tocyr Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
sanamusaNel7,18,19 31
Yemuwiii onpoc OK 02, OK 04,
Tlucvmennwiii onpoc OK 10
Tema 2.5 HoBocty, | Ilpakmuueckue Vi,V2, V3
cpencrBa MaccoBol | zausmusNe20,21,22,23 31
uHpopmauu Yemuwtii onpoc OK 02, OK 04,
OK 10
Tema 2.6 Ilpupona | Ilpakmuueckue 3ausamus Vi, V2, V3
1 4enoBek (knmmmar, | Ne24,25,26,27 31
Moroia, SKoJorust) | Yemmuwiii onpoc OK 02, OK 04,
OK 10
Tewma 2.7 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
O6pa3oBaHue B sanamuaNe28,29,30,31 31
Poccun u 3a Yemmuwiii onpoc OK 02, OK 04,
pyoexoM, cpenHee | Ilucomennulii onpoc OK 10
npodeccruoHalbHO
€ oOpazoBaHue
Tema 2.8 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
KynbrypHsle u sanamuaNe32,33,34,35 31
HaIlMOHAJIbHbIE Yemmuwiii onpoc
TpaJUIINH, Tucomennwiii onpoc
KpaeBe/IeHue,
oObIYau

Mpa3THUKA




Tema 2.9 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3

OO01ecTBeHHAs 3anamuaNe36,37,38,39 31

KU3Hb Yemuwiii onpoc OK 02, OK 04,

(moBcemHEBHOE OK 10

MOBEJICHNE,

npodeccruoHalIbHbI

€ HaBBIKH U

YMEHHS])

Tema 2.10 Hayuno- | Ilpakmuueckue 3anamuaNel,2,3,4 | V1, V2, V3

TEXHUYCCKUM Yemuwiii onpoc 31

nporpecc OK 02, OK 04,

OK 10

Tema 2.11 Ipaxmuueckue 3anamuaNed5,6,7,8 | V1, V2, V3

[Tpodeccus, Yemuwuii onpoc 31

Kapbepa OK 02, OK 04,

OK 10

Tema 2.12 Otapix, | Ilpakmuueckue Vi, V2 V3

KaHUKYJIBL, OTITYCK. | 3ausmuaNe9,10,11,12 31

Typusm Yemuwiii onpoc OK 02, OK 04,
Tucvmennwiii onpoc OK 10

Tema 2.13 IIpakmuueckue Vi,V2, V3

HckyccTBo n sauamuaNel3,14,15 31

pa3BiIeYCHUSA Yemnwoui onpoc OK 02, OK 04,
Ilucomennwiu onpoc OK 10

Tema 2.14 IIpaxmuueckue Vi,V2, V3

TocymapctBennoe | sausmusNe16,17,18,19 31

YCTPOMCTBO, Yemuwiii onpoc OK 02, OK 04,

IIPaBOBbIE OK 10

WHCTUTYTHI

Tema 2.15 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3

JIOKyMEHTBI sanamusaNe20,21,22,23 31

(muceMa, Yemmuuwiii onpoc OK 02, OK 04,

KOHTPAKTBI) llucomennwiii onpoc OK 10




Tema 2.16 Ilpakmuueckue 3ausamus Vi, V2, V3
[TpombiniuienHocts | Ne24,25,26,27,28,29 31

Yemuwiii onpoc OK 02, OK 04,

Ilucomennwiii onpoc OK 10
Tema 2.17 Ilpakmuuecxue 3auamus Nel,2 Vi, V2 V3
Keneznonopox Yemuwiii onpoc 31
HbIE OK 02, OK 04,
CIIELIMATIbHOCTH OK 10
Tema 2.18 U3 Ipakmuuecxue 3ausmus Ne3,4 Vi, V2 V3
HCTOPHUH Yemmuwui onpoc 31
YKEJIE3HOJOPOKHOT | [Tucvmennwiil onpoc OK 02, OK 04,
O CTPOUTENIHCTBA B OK 10
Poccun
Tema 2.19 Ipaxmuueckue 3anamus NoS,6 Vi, V2, V3
XKenesnonopoxusl | Yemmuwi onpoc 31
i IyTh Tucoemennwiii onpoc OK 02, OK 04,

OK 10
Tema 2.20 Ilpakmuueckue 3auamus Vi, V2, V3
Crapeiimas Ne7,8,9,10 31
KeJe3Has Jopora Yemuwtii onpoc OK 02, OK 04,
OK 10

Tema 2.21. FOxHo- | Ilpakmuueckue 3auamus Vi, V2, V3
VYpanbckas Nel1,12,13,14,15 31
JKeJIe3Hask Jopora. Yemmuwiii onpoc OK 02, OK 04,
OpenOyprckoe OK 10
OTJICIICHUE
Tema 2.22 Ipaxmuueckue 3anamus Vi,V2, V3 Huddepenuu | VI, V2, V3
KyiiObrmmeBckas MNe16,17,18,19 31 pOBaHHBIH 31
JKeJIe3Hasl 1opora Yemnwoui onpoc OK 02, OK 04, 3a4eT OK 02, OK 04, OK

Ilucomennwiu onpoc OK 10 10

10



3.2 TunoBble 3aJaHUs JAJ5 OLIEHKH OCBOEHUS] Y4eOHOI THCIIUNTHHBI

Pa3nes 1. BBonHO — KOppeKTHBHBIIH KYpC.

HanmeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJIS U OLIEHKH OcHoBHbBIE DopMbI U METOBI
NoKa3aTeJIu KOHTPOJISI M OLEHKU
OLIEHKH pe3yJbTaTra pe3yJbTaToB
00yueHus
¥Y1. Oomarscst (yctHo u nuchbMmeHHo) Ha | IIpakrnueckoe VerHslit onpoc.
WHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha TpodeccHoHaNbHBIE U | IPUMCHEHHUE [IucbMenHsIit onpoc.
MMOBCEIHEBHBIC TEMEIL. JIEKCUYECKOI'0 Pesynbrar
OK 02, OK 04, OK 10 MUHHUMYMa. BBITIOJTHCHUS
y2. IIepeBonute (cO cllOBapeM) HHOCTpPaHHBIC IPaKTHYCCKUX U
TEKCTHI MPO(eCcCHOHANTBHON HAPABICHHOCTH. [Toctpoenne CaMOCTOATCIIbHBIX
OK 02, OK 04, OK 10 MPaBUJIbHON paboT, OTBETHI HA
¥Y3. CamoCTOSATEIBHO COBEPILICHCTBOBATH YCTHYIO U rpaMMaTHYeCKOM KOHTPOJIbHBIC
NUCbMEHHYIO PEYb, MOMOJIHEHNE CIOBAPHBIN 3arac. | KOHCTPYKIINH, BOIIPOCBHI.
OK 02, OK 04, OK 10 HalluCaHHC ce

31. Jlexcuueckuii(1200-1400nekcuueckux emquuuiy) | COTIACHO - TIpaBIaM

¥ IPaMMaTHYECKUH MUHMMYM, HEOOXOMMMBIN IS opdorpadum.
YTEHUs U TepeBoAa (CO CIOBapeM) MHOCTPAHHBIX Hepesox "
TEKCTOB IPO(ECCHOHAILHON HAIIPABICHHOCTH. opmynmpoBKa  Kak

OK 02, OK 04, OK 10 aHITIMHCKUX, TaK H
’ ’ PYCCKHX

IIPEIIOKEHUN.

[IpumeneHue
IOJyYEHHBIX 3HAHUU
B [IMCHME U pEUH

Tema 1.1 Onucanue nrooeii: opyseil, pOOHbIX U OIUZKUX U M.O. (6HEUWIHOCHb, XAPAKMeP, TUYHOCHHblEe
Kauecmea)
Tunosble 3a1aHNsl AJ151 YCTHOTO OMpoca:

Wie heif3en Sie?

Wie alt sind Sie?

Wann und wo sind Sie geboren?

Wann und welche Schule haben Sie beendet?
Wo studieren Sie jetzt?

Wofiir interessieren Sie sich?

Welche Charakterziige haben Sie?

Was ist Ihr Lieblingsfach?

Welche Fremdsprache kennen Sie?

10 Aus wie viel Personen besteht Thre Familie?
11. Was sind lhre Eltern von Beruf?

12. Haben Sie eine Schwester (eine Bruder)?

13. Wie verbringen Sie lhre Freizeit?

14. Ha3zoBuTe 0COOEHHOCTH HEMEIKUX IIACHBIX.

15. Ha3oBure 0COOEHHOCTH HEMELIKUX COIJIACHBIX.
16. Yto o3HauaroT audToHTH.

17. OcobeHHOCTH ynapeHHus B HEMEIKUX CIOBaX.

CoNoR~LONE

11



IIpakTuyeckoe 3anaTue Ne 1 - 3 (6 u.)

Tema 1.1: Onmcanue nronei: apy3eu, pOaHbIX U OMU3KUX | T.1. (BHEITHOCTH, XapakTep,
JINYHOCTHBIC KAUe€CTBA)

Lenp 3aHsATHSI: pa3BUBATh HABBIKM TOBOPEHUS, AMAIOTUYECKOW pEYM, MBIIUICHUS W TaMATH;
AKTUBU3UPOBATH JICKCUYECKUE CAUHUIIBI IO TeMe ' OnucaHue Jofeil: Ipy3eil, pOAHBIX U OJU3KUX U T.J.
(BHEITHOCTH, XapakTep, INYHOCTHBIC KauyecTBa)".
3ananuga:

1. BeryuuTe cioBa 1o Teme:

2. [IpounTaiite 1 nepeBeIUTE TEKCT MMCbMEHHO:

3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIIEAYIONINE BOMPOCHI U COCTABBTE COOOIIEHUE O cebe.
5. 'pamMmmMaTnueckue ynpakHeHus

Cooepoicanue 3a0anutl : cm. 8 Memoouyeckux yKazanusix no npaKmuyeckum pabomam.
Koumponwnuie éonpocwi:

Wie alt ist Viktor Makarow?

Wann absolvierte er die Mittelschule?

Wo wohnt seine Familie?

Wo studiert Viktor jetz?

Was sind seine Lieblingsfacher?

Welche Charakterziige hat Viktor?

Aus wieviel Personen beschteht seine Familie?

Was ist sein Vater von Beruf?

. Wo arbeitet seine Mutter?

10. Wer fithrt den Haushalt in der Familie von Viktor?

11. Was ist sein Bruder von Beruf?

12. Wie alt ist seine Schwester?

CoNoR~LNE

Tema 1.2 Mesxchuunocmmuvie OmHouieHus 00ma, 8 yueOHoM 3aeedenuu, Ha pabome
TumnosBskle 3a1aHus 1JIs1 YCTHOTO ONpoca:

1.Hast du eine Familie?

2.Wie gross ist deine Familie?

3.Ist die Familie sehr wichtig fur dich?

4.Sind deine Eltern gute Freunde?

1.IIpaBuna nepeHoca cios.

2.Ynorpebienue cyhukcon —er,-ler

3.Ynorpeonenue cypdurco —ner,-in

4.KakoB MOPAA0K CJIIOB B HEMCIIKOM IMTOBECTBOBATCIIbHOM HpGI[JIO)KeHI/II/I?
5.Ha xakoM MecCTe B IOBECTBOBATEIbHOM MNPEIJIOKCHHUHN CTOUT c1<a3yeMoe?

Ipakrnueckoe 3ansitue Ne 4 -7 (8 u.)
Tema 1.2: MexJTMYHOCTHBIE OTHOIIIECHUS JIOMa, B y4eOHOM 3aBEJICHHH, Ha padoTe.
Llesb 3aHATHA: Pa3BUBATh HABBIKU TOBOPEHUS, TUATIOTUYECKONW PEUM, MBIIIIJICHUS U TTAMSTH;
aKTHUBU3UPOBATH JIEKCHUECKUE STUHHIIBI 110 TeMe " MEeXIMYHOCTHBIE OTHOIICHHS JI0Ma, B y4eOHOM
3aBeJIeHNH, Ha padbote".
3ananus:
1. Belyuute cioBa mo teme:
2. IIpounTaiiTe 1 NepeBeIUTE TEKCT MUCbMEHHO:
3. OTBeTHTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
4. OTBeTHTE HA CIEAYIONINE BOIIPOCHI U COCTAaBbTE COOOIIEHNE O cede.
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5. I'pammarnueckue yrnpaxHeHHs

Cooeporcanue 3a0anuii:. cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no nPaKmuieckum pabomam.

KOHMpOJleble 60NnpPOCHL.

1. Was gibt die Familie den Menschen?

2. Wofiir besteht die wichtigste Sache fiir die Familie?

3. Wofiir halten die Junge ihre Eltern?

4. Was ist ,,Generationsliicke*?

5. Was sollen wir alle machen, um Familienprobleme zu vermeiden?

IIpumepHble 3a1aHNs 1JIs1 THICHbMEHHOI0 ONPOCa M0 TeMe:
«MonaJibHbI€e NIAr0JIbD)

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocel / BapuaHThI 0TBETOB

OTBeThI

1 CKoJIbKO MOJAJIbHBIX ITIarojJ0B HACUUTBIBACTCA B HEMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

2 | Kak mepeBomuTcs miiaron miissen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Mousb, ymerh

C) BbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

3 | Kak nmepeBoaurcs riaron sollen?

a) BBITh JOKHBIM

b) Mousb, ymeTh

C) BbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

4 | Kak mepesoautcst iaron wollen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Mousb, ymeTh

C) BbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

5 | Kak nepeBogutcs rmaron konnen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

6 | Kak nepeBogutcs niaron mogen?

a) JlroOuth

b) Xorern

C) Moub, ymeTh

d) BwITh JOKHBIM

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agalns — «3»,




5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».

YacTts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

BcraBbTe MOIaIbHBIH 1J1aroJ1, JaHHBIN B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIe M YHCcjIe B Prasens:
1. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
(Sollen) er den Text iibersetzen?

Der Student (kdnnen) den Text schnell lessen.
(Diirfen) ich morgen mitkommen?

Ich (mbgen) den Fleisch nicht.

. Ich (kénnen) auf diese Frage nicht antworten.
Kpurepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 7 TPEIIOKEHUN — «2»,
7-10 npemnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».

SRS RN

Yacts C.

Bpems Ha BbInoOIHeHHEe: 15 MUHYT

BcraBbTe cOOTBETCTBYIONIMIA MOAAJILHBIN [J1aroJ1 B HYkHOil (popme B Priasens, nepeseaure
NpeIJIoKeHUs:

Konnen unu diirfen

1. ... du Gitarre spielen?

2. Wie ... man zum Stadtzentrum kommen?

Sollen wau miissen

3. Du ... aufmerksam sein.

4. Thr ... fleiig arbeiten..

Mogen unu wollen

5. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

6. Er ... nach der Schule an der Universitit studieren.

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO IPABUIILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,

7-10 mpeqnoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxenuii — «4»,

15 mpennioxeHuit — «5».
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IIpumepHble 3a1aHNUs 1JIs1 MIICbMEHHOI0 ONIPOCa MO TeMe:
«MoaaabHbIe IJ1aroJib»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHUE: S MUHYT

BapuanT Ne2

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

Kak nepeBoautcs niaron mogen?

a) Jroburtsb

b) Xoters

C) Moub, ymeTh

d) BBITH TOKHBIM

Kaxk nepeBoauTcs raron miissen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs raron wollen?

a) bBbITh 1OKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BrITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nmepeBoaurcs raron sollen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsb

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nmepeBoautcs rmaron konnen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTs

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

CKoJIbKO MOJAJIbHBIX ITIarojJ0B HACUUTHIBACTCA B HEMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b)

5
c) 6
d) 8

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».




Yacts B.
Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbTe MOZAIbHBII niaroJ, JaHHBLIA B CKOOKaXx B NpaBUJIbHOM JIMIIE€ 1 YUCJIE B Prasens:

1. Ich (konnen) auf diese Frage nicht antworten.
2 In der Stunde (diirfen) die Schiiler nicht sprechen.
3. (Konnen) du kochen?
4.  (Diirfen) ich hinein?
5. Du (sollen) aufmerksam sein.
6.  Wir (wollen) heute zu Hause bleiben.
Kpurepum ouenku:
BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 7 MPENTIOKEHUN — «2»,
7-10 npemmoxeHuii — «3»,
10-14 npennoxxeHuit — «4»,
15 npennoxxeHuit — «5».
Yacts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
BcraBbTe cOOTBETCTBYIONIMIA MOAAJILHBIN [J1aroJ1 B HYkHOil (popme B Priasens, nepeseaure

NpeNJIoKeHusl:

Konnen unu diirfen

1. ... 1ich Sie morgen anrufen?

2. Wissen Sie es nicht — im Cafe ... man nicht rauchen.

Sollen wunu miissen

Mein Vater fiihlt sich schlecht, er ... zum Artz gehen.

4. Wegen des schlechten Wetters ... die Kinder zu Hause bleiben.
Maégen unu wollen

5. ... Sie Tee oder Kaffee trinken?

6. Welche Speisen ... deine Eltern?

w

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJIHEHO IPABUJILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,
7-10 mpenmoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxenuii — «4»,

15 mpennioxeHuit — «5».

HpuMeprle 3alaHus IJIst IHCbMEHHOI'0 OIIpoca 1o remMe:

«MopgaabHble IJ1aroJabh»

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBIIIOJTHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne3

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTsI
1 Kak nmepeBoaurcs raron sollen?

a) BbITh TOKHBIM

b) Mous, ymeTh

C) beiTh 00s13aHHBIM

d) Xoters
2 Kaxk nepeBoaurcs rmaron wollen?

a) BBITh JOKHBIM

b) Mous, ymeTh

C) bBbITh 00s13aHHBIM
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d) Xoreth

Kak nepeBogutcs rmaron konnen?

a) BbITh TOKHBIM

b) Mous, ymers

C) BeITh 00s13aHHBIM

d) Xoreth

Kak nepeBogurcs miaros mogen?

a) JlroOuts

b) Xorerh

C) Mous, ymMeThH

d) BbITh JOKHBIM

CKOJIBKO MOJAJIbHBIX ITIaroJioB HAaCHUTHIBACTCS B HEMCLIKOM SI3BIKE?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

Kak nepeBoauTcs riaron miissen?

a) bBbITh TOKHBIM

b) Mous, ymers

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEE 4 3a/IlaHuil — «2»,
4 3amanus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpimosiHeHue: 10 munyT

BceraBbTe MOaJILHBIN [T1ar0J1, JaHHBIH B CKOOKaX B IPaBUJILHOM JIMIle U YHcJe B Prasens:
1. (Mdgen) Sie Tee oder Kaffee?
2. Meine Mutter (mogen) kein Fleisch.
3. Unsere Familie braucht viel Geld, wir (miissen) viel arbeiten.
4. Vor der Kontrollarbeit (miissen) ihr alle Vokabeln wiederholen.
5. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
6. (Sollen) er den Text iibersetzen?

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBUJILHO MEHEE 7 MPEIIOKEHUN — «2»,

7-10 peqmoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxeHuit — «4»,

15 mpennioxeHuit — «5».

Yacrs C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT




BceraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMIT MOAAIbHBIN IV1ar0J1 B HYkHOMH opme B Priasens, nepeseaure

NpeaJIoKeHusl:

How

o1

Konnen unu diirfen

Ich ... zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen.

... du Gitarre spielen?

Sollen wunu miissen

Meine GroBmutter ... diese Arznei dreimal am Tage einnehmen.
Du ... aufmerksam sein.

Mogen unu wollen

Die Deutschen ... Schnitzel und Wurst.
Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 7 MPEIIOKEHUN — «2»,
7-10 npemnoxenuii — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».
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Pasnea 2. PazBuBawmuii Kypc

HaumeHoBaHue 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH OcHoBHBIE DopMBbI U METOBI
noKa3aresu KOHTPOJISA M OLlEeHKH
OIIEHKH pe3yJibTaTa pe3yabTaTroB
00yueHust

31. Jlekcuueckmii(1200-1400nekcuueckux equnui) | [IpakTuueckoe YcTHBIH ompoc.
U TPaMMAaTHYCCKUH MHUHUMYM, HEOOXOAMMBIN JUisi | IPUMCHEHHUE [IuceMenHsIi ompoc.
YTeHHs] U TepeBoja (CO CIOBapeM) MHOCTPAHHBIX | JIEKCHYECKOTO Pesynprar
TEKCTOB MPO(ECCUOHATLHON HAIIPABICHHOCTH. MUHUMYMa. BBITIOJTHEHHS
OK 02, OK 04, OK 10 MPAKTUYECKUX U
¥Y1. OOmarscst (ycTHO W OHCBMEHHO) Ha CaMOCTOSTENbHBIX
MHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha MpodeccuoHanbHbIE U pabor, oTBeThI Ha
IIOBCEIHEBHBIC TEMBbI. HOCTpOCHI/Ie KOHTPOJIBHEBIC
OK 02, OK 04, OK 10 MIPaBIIBHOM BOIIPOCHI.
V2. Tlepeomuth (co cI0BapeM) HHOCTpaHHbIe | TPAMMATHYECKOH
TEKCTHI MPO(eCCHOHATBHON HAIPABICHHOCTH. KOHCTPYKIIHH,
OK 02, OK 04, OK 10 HallHCaHHC cC
V3. CaMOCTOSITEIFHO COBEPIICHCTBOBATH YCTHYHO 1 | COTVIACHO  TIpaBUIIaM
IIICHMEHHYIO Pedb, IOMOHEHHE CIIOBApHbIi 3amac. | OPdorpadum.
OK 02, OK 04, OK 10 ITepeson u

dbopMynHpoBKa  Kak

AHIJIMMCKUX, TaK H

PYCCKUX

MPEIIOKEHUMN.

[IpumeneHue

MONyYEHHBIX 3HAHUM

B IIUCHME U peuH

Tema 2.1 Iloeceonesnasn >cu3nn, ycaoeus HcusHu, yueoHsvlii 0eHb, 6bIXOOHOU 0€Hb
Tunosble 3a1aHNsl AJ151 YCTHOTO OMpoca:

1.KaxoB nopsi1ok cjI0B B BOIIPOCUTEIHHOM HPEIOKEHNUN?

2.Ha xakoMm MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIIPOCUTENBLHOM MPEATIOKEHUH ¢ BOIIPOCUTENIBHBIM CIIOBOM?
3. Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yeMO€ B BOIIPOCUTEIHLHOM IPEIOKEHNHU 0€3 BOIIPOCUTEIBHOTO CII0Ba?
4.HazoBuTe TMYHBIE OKOHYAHUS TJIaroJIOB B ITPE3CHCE.

5.Bce 51 rmaronsl M3MEHSIOT KOPHEBOM TJIaCHOM BO 2-M M 3-M JIMIIE €]1. YKClia IIpe3eHca?

6.Kaxue apTuknm cymecTByror?

IIpakTnueckoe 3ansiTue Ne§ - 10 (6 4.)
Tema 2.1: [ToBceqHEeBHAS KHU3HbB, YCIOBUS )KU3HH, YICOHBIN I€HB, BHIXOIHOH JICHD .
Ienpb 3anATHSA: pa3BUBaTh HABBIKM TOBOPEHMS, TUAJOTMUECKON peun, MBIIUIEHUS U TaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUecKue eAnHUIIbI 1o Teme " [loBceqHeBHAas JKU3HbB, YCIOBUS KU3HU, YUEOHBIH
JIeHb, BBIXOIHOM A€Hb .
3ananus:
1. BeryuuTe cioBa 1o Teme:
2. IIpounTaiiTe 1 NepeBeIUTE TEKCT MUCbMEHHO:
3. OTBeTHTE HA BONPOCHI K TEKCTY.
4. OTBeTHTE HA CIEAYIONINE BOMIPOCHI U COCTABBETE COOOIIECHHUE O cele.
5. I'pammaTuyeckue yrnpaxHeHUs
Cooeporcanue ynpadxcrhenus. cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no npakmudeckum pabomanm.
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KOHIMpOJleble 60NPOCHL.

1. Wie viel und welche Zimmer gibt es in der Wohnung von Oleg?
2. Wem gehdren diese Zimmer?

3. Wo liegt das Zimmer von Oleg?

4. Welche Mdbel gibt es in seinem Zimmer?

5. Welche Mobel gibt es im Arbeitszimmer?

6. Was gibt es im Esszimmer?

Tema 2.2 300posve, cnopm, npasuna 300p06020 00paza HcuzHu

TunoBble 3a1aHusl JAJIs1 YCTHOTO ONPOCa:

1.KaxoB Mops/10K CJI0B B BOIIPOCUTEIHHOM IPEIIOKECHUH?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCUTEIHHOM MPEJIOKEHUH C BOIIPOCUTEIHHBIM CIIOBOM?
3. Ha xakoM mMecTe CTOMT CKa3yeMoe B BOIIPOCUTEIBHOM IPEUIOKEHUH 0€3 BOIIPOCUTEIBHOTO CII0BA?
4.HazoBuTe TMYHBIE OKOHYAHUS TJIar0JIOB B IIPE3CHCE.

5.Bce 11 rmarosl H3MEHSFOT KOPHEBOH IIACHOW BO 2-M M 3-M JIMIIE €/1. Yuciia mpe3eHca?

6.Kaxue apTuxnu cyuiectByor?

IpakTuyeckoe 3ausaTue Nell — 13 (6 u.)
Tema 2.2: 310poBbe, CIIOPT, IPaBUIIa 30POBOTO 00pa3a KU3HU
Leab 3aHATHSA: pA3BUBATh HABBIKK TOBOPEHHUS, TUATOTMUECKOM peuu, MBIIIICHUS U TTAMSITH;
AKTUBU3UPOBAThH JIGKCUUECKUE SIUHUIIBI TTO TEME ' 3M0pOBbE, CIIOPT, MTpaBUiia 3J0POBOTO 00pa3a KU3HU

[IpakTryeckas 4acTs:

1. BeryuuTe cnoBa 1o reme

2. [IpounTaiite 1 nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
3. OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY

4. Haiigute cienyromue NpeaaokKeHUs B TEKCTE

rpaMMaTI/I‘leCKI/Ie YIIPpA)KHCHUSA YHOTpe6J'IeHI/Ie I[JIaroJIOB B HACTOAIIEM BPEMCHHA

Cooeporcanue ynpasicnenuii: cm. 8 Memoouueckux yKa3anusx no npaKkmudeckum paboman.

KOHmpO]Zbele eonpocsl.

1) Was ist die Gesundheit?

2) Warum entwickeln sich schwere Krankheiten?
3) Welche Richtungen hat die Lebensweise?

4) Was ist Sport?

5) Wie kann man um die Gesundheit sorgen?

Tema 2.3 I'opoo, oepesns, ungppacmpykmypa

Tunosble 3agaHus 1711 YCTHOTO OIpoca.
1.Kakne MecTouMeHHs €CTh B HEMELIKOM SI3bIKE?
2.Kak CKJIOHSIOTCS NPUTSHKATEIbHBIE MECTOMMEHUS ?
3.Kak nepeBoauTCs Ha HEMEIKHIA SA3bIK MECTOMMEHHE “‘CBOI?
4 Kak miepeBoasTCs Ha PycCKuid si3bIk MecToumenus ihr, euch?
5.Kakue Tumbl CKJIOHEHHsI Bbl 3HaeTeE?
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Ipakrnueckoe 3ansitue Nels - 16 (6 u.)
Tema 2.3: lopon, nepeBHs1, nHpacTpyKTypa
Henb 3aHATHS: PA3BUBATh HABBIKK TOBOPEHHUS, TUATOTHYECKON PEUH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
AKTUBU3HUPOBATh JIGKCHUECKHUE SAUHMIIBI TT0 TeMe "' [opo, nepeBHsI, HHPpacTpyKTypa'.
IIpakTrueckas 4acTs:
1. BeryuuTe cioBa no teme
2. [Ipounraiite U epeBEIUTE TEKCT NTUCBMEHHO
3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.
I'pammaruveckue yrpakHeHHs! YIIOTpeOIeHHE TIIaroyioB B mporiesmem Bpemenn Imperfekt.

Cooepoicanue 3a0anuii: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no npakmudeckum paboma.
Konmponvuvie sonpocwi:

1) Ist die Landwirtschaft in Deutschland stark entwickelt?

2) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im westlichen Deutschland.
3) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im 6stlichen Deutschland.
4) Wovon ist die Landwirtschaft im westlichen Deutschland gepragt?
5) Welche Aufgaben hat die deutsche Landwirtschaft?

Tema 2.4 /locyz

TunoBble 3a1aHKs /151 YCTHOTO OMPOCa.
1.Kakue oTpuiianus €cTb B HEMEIIKOM SI3bIKE?
2.I'me 00BIYHO CTOUT OTPHILIAHKE B HEMEIIKOM MPEIOKEHHH?
3.I'me crout orpuranue Nicht, eciu oHO OTHOCHTCS K CKazyeMomy?

IpakTuuyeckoe 3ausiTue Nel7-19 (6 u.)

Tema 2.4: Tocyr
Heab 3aHATHSA: pa3BUBATh HABBIKK TOBOPEHHUS, TUATOTMUECKOM PEUu, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
aKTUBU3UPOBATH JIEKCUUECKUE eMHUIIBI 110 Teme " Jlocyr "

[IpakTHyeckast 4acThb:
. Beryunre cnoBa no teme
. [lepeBeuTe Ha HEMEIKUI S3BIK CIEIYIOIINE CIIOBOCOYETAHUS
. [IpounTaiiTe u nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
. OTBeTHTE Ha BOMPOCHI
. Halimure B TekcTe cienyromue BIPaKEHUS
. [lepeBenuTe Ha HEMEIKUIA S3BIK CIAEIYIOIINE TPEITOKEHUS
. Uro Takoe cBobonHoe Bpems? Kak Bbl mpoBoauTe cBoe cBOOOmHOE BpeMsi? CocTaBbTe MPEAIOKEHUS,
UCTIONB3YA CIEIYIOIINE BRIPAKEHUS

N DN kW=

I'pammaruueckue yrnpaxHeHHs yIOTpeOIeHHe IaroyioB B Oyayiiem Bpemenu Futurum I.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no npaKmuieckum pabomam.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Wozu braucht man Freizeit?

Welche Freizeitmoglichkeiten gibt es?

Mit wem kann man die Freizeit verbringen? Mit wem verbringst du deine Freizeit?
Welche Freizeitmdglichkeiten bieten die GroBstidte?

Was gehort zu den beliebtesten Freizeitbeschiftigungen der Jugendlichen?

Warum ist es wichtig, die Freizeit zu planen?

Was ist die Freizeit fiir dich? Wie verbringst du sie?

NoookrwbdPE
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IIpumepHbIe 3a1aHUA 1JIs1 IICBMEHHOI0 onpoca no reme. «BpemMeHnHble (popMbI I1aroaa»

Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

BapuanT Nel

BOHpOCLI / BapuaHTLbI OTBETOB

OTBeThI

Bribepute npaBunsHbiii Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a) S Oymy yMTarh 3Ty KHUTY

b) s Gymy unTarh 3TY KHUTY

C) S npoumTal 3Ty KHUTY BUepa

d) S uwmran 3Ty KHUTY

BriGeprTe BcioMorarenbHbIN Tiaroit st «Futurumy?

a) haben

b) sein

c) werden

d) wurden

Br16epute npaBuibHbIN BapuaHT: OH XOpOIIO TOBOPUT NO-HEMELIKH.

a) Er sprichst gut Deutsch

b) Er sprecht gut Deutsch

c) Er sprach gut Deutsch

d) Er sprach gut Deutsch

Br16epute npaBuibHbIi BapuanT: OH noenet B MockBy 3aBTpa

a) Er fahrt nach Moskau

b) Er hat nach Moskau gefahren

c) Erwird morgen nach Moskau fahren

d) Er fuhr nach Moskau

Bribepute npaBusbHblid BapuanT: Du lerntest an der Fachschule.

a) Tbl yuniibcsi B TEXHUKYME

b) Thl yunics B TEXHUKYME

C) Tel Oymenib y9uThCs B TEXHUKYME

d) OH yuuics B TEXHUKYMe

Omnpenenute BpeMms npemanoxenuns: Der Student geht zum Unterricht?

a) Présens

b) Prateritum

c) Futurum

d) Perfekt

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
Bri0epuTe npaBuiibHy0 popMy riarosa

1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.

2. Die Kinder (spiele, spielst, spielen) lustig im Garten.
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Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.

Gestern (schrieb, schrieben, schriebt) wir ein Diktat.

5. Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir zum
Geburtstag.

How

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxxeHuit — «4y,

10 npennmoxxeHuii — «S».

Yacts C.

Bpemst Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT

PackpoiiTe ckoOKH M MOCTaBbTE IVIAT0JI B onpeaeseHHOe Bpems. [lepeBennTe npensioxenus:
1. Er (lesen) den Text rasch. (Prisens)

2 Er (lesen) den Text rasch. (Futurum)

3. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Présens)

4. Der Junge (beenden) das Gymnasium mit goldener Medaille. (Priteritum)

5 Der Vater (fahren) nach Samara. (Préteritum)

Kpurepum oueHkmu:

BolnonHeHO npaBuIIbHO MEHEE 5 MPeATOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»
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IIpumepHbIe 3a1aHNs 1JI51 MICHbMEHHOI0 onpoca no teme: «BpemeHHble (popMbI 1arosaa»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

Bribepute npaBuibHblid Bapuant: Du lerntest an der Fachschule.

a)

Thl y4uILIbCS B TEXHUKYME

b)

Ter YUUJICA B TCXHUKYMC

c)

Thl Oynenib yuuTbCs B TEXHUKYMeE

d)

OH yumiics B TEXHUKyMeE

Bri6epute BcioMorareabHbIN Tiarodt ais «Futurumy?

a)

haben

b)

sein

c)

werden

d)

wurden

Bri6epute npaBuibHbIN BapuaHT: OH XOPOIIIO TOBOPUT MO-HEMEIIKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

Onpenenute BpeMs npeanoxenus: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Prateritum

c)

Prateritum

d)

Perfekt

BriOepuTte npaBuibHbli Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny uMTaTh 3Ty KHUTY

b)

S unraro 3Ty KHUTY

c)

S1 mpouwnTan 3Ty KHHATY BUepa

d)

S unrain 3Ty KHUTY

Bri6epute npaBuibHbIN BapuanT: OH noefet B MockBy 3aBTpa.

a)

Er fahrt nach Moskau

b)

Er hat nach Moskau gefahren

c)

Er wird morgen nach Moskau fahren

d)

Er fuhr nach Moskau

Kpurepun ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUIILHO MEHEeE 4 3a1aHuil — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Boi0epuTte npaBuibHyI0 (hopmy riarosia

1. Heute (schneit, schneist, schneie) es viel.
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Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.
Wie (heiBt, heie, heilen) deine Katze?

Du (wird, wirst, werdet) fleiig arbeiten.
(Versteht, verstehst, verstehen) ihr mich gut?

agrwd

Kpurepun oueHku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxkeHuit — «4»,

10 npennmoxxeHuii — «S».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KkM 1 IOCTaBbTE IVIAr0J1 B onpeaeaeHHoe BpeMms. [lepeBennrte npeasioxeHus:

1. Mein Freund (arbeiten) in Moskau. (Prisens)

Im Winter (schlafen) die Natur. (Présens)

Wie (sein) das Wetter im Juni? (Futurum)

Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Prisens)

Ich (schreiben) am Abend einen Brief. (Priteritum)

abrwd

Kpurepum oueHkmu:

BoinonHeHo npaBuIIbHO MEHEE 5 MpeAToKEeHUN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

HpI/IMeprle 3aJlaHuA 1JI1 MUCbMEHHOI0 OIIpocCa 1o TeMe: «BpeMeHl—lbIe q)OpMI)I aroJja»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

BapuanT Ne3

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB

OTBeThI

Br16epute npaBuibHbIN BapraHT: OH XOpOIIO TOBOPUT MO-HEMELKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

BriOepuTte npaBuibHbli Bapuant: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny uMTaTh 3Ty KHUTY

b)

S yuTar Ty KHUTY

c)

S1 mpouwnTan 3Ty KHATY Buepa

d)

S unran 3Ty KHUTY

Onpenenute BpeMs npemoxenus: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Prateritum

c)

Futurum

d)

Perfekt
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Bribepute npaBunsHbIi BapuadT: DU lerntest an der Fachschule.

a) TblI yUHIIBCS B TEXHUKYME

b) Tel yunics B TEXHUKyME

C) To1 Oyneub yYUThCS B TEXHUKYME

d) OH yumics B TEXHUKyME

Bri6epute npaBuiibHbIN BapuaHT: OH noenetT B MOCKBY 3aBTpa.

a) Er fahrt nach Moskau

b) Er hat nach Moskau gefahren

¢) Er wird morgen nach Moskau fahren

d) Er fuhr nach Moskau

Bribepure BcriomorarenbHbIN Tiaroi ams «Futurumy?

a) haben

b) sein

c) werden

d) wurden

Kpurepum ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEE 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanus — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
Bri0epute npaBuwibHYI0 GopMy riiarojia
1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.
2. Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.
3. Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir
zum Geburtstag.
4. Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.
5. Du (wird, wirst, werdet) fleiBBig arbeiten.

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 5 MPENIOKEHUN — «2»,

5-7 mpennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxxenuii — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.

Bpems Ha BeInOJTHeHHe: 15 MUHYT

PackpoiiTe ckoOKH 1 NOCTaBbTE IJIAT0J1 B onpenejieHHoe Bpems. IlepeBeaure npenioxeHus
1. Er (lesen) den Text rasch. (Prdsens)

Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Présens)
Der Vater (fahren) nach Samara. (Prateritum)

Im Winter (schlafen) die Natur. (Prisens)

Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)

oW

Kpurtepun oueHku:

BrinonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 mpeanokeHui — «2»
5-7 mpenoxeHuit — «3»

8-9 mpennoxenuii — «4»

10 mpennoxxennit — «S5»
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3.2.2.3. TunoBble 3a1aHus AJsl oueHkH 3HaHuii 31, ymenuii Y1-Y3, o01ux xKoMmeTeHIHit

OK 02, OK 04, OK 10
(PyOe:KHBII KOHTPOJIB)
IlepeyeHb 00bEKTOB KOHTPOJISI U OLEHKH

HaunmMmeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU

OcHOBHbIE MOKA3ATeJH
OIIeHKH pe3yJibTaTa

OueHnka

31. Jlekcnueckwuii (1200-1400 jieKCHYECKMX €IUHMII)
U TpaMMaTU4eCKUil MUHUMYM, HEOOXOIUMBIH [
YTEHUs U [epeBoja (CO CI0BapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB NPO(ECCHOHATLHON HAITPABICHHOCTH.

3HaHue JEKCUKH IO TEME

«5»

V1. Obmiarscs (yCTHO ¥ THCHBMEHHO) Ha
UHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha MPO(ECCHOHABHBIE U
HIOBCE/IHEBHBIE TEMBI.

YcTHOE U MTUChMEHHOE
oOrieHue B
MOHOJIOTUYECKOW U
JMAJIOTHYeCcKoi hopme.

V2. IlepeBoauts (co crioBapeM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB NMPO(eCCHOHATIBHO HAPABICHHOCTH.

IlepeBox TEKCTOB 110 TEME.

V3. CaMOCTOATENIBHO COBEPILIEHCTBOBATh YCTHYIO U
IMCbMEHHYIO peub, IIONOJIHEHUE CIIOBAPHBIi 3amac.

IIpuMmeHeHne NOIyYEeHHBIX
3HAaHUM B IMCbME U PEUN.

HHOCTPAHHOM S3bIKAX.

OKO02. Ocy1iecTBIATh MONCK, aHaIu3 u | Benenue O0ecenpl 1o TeMe.
WHTEPIIPETAMI0 WHPOPMAIMK, HEOOXOAUMOHN st

BBITIOJTHEHHUS 3aj1a4d npodeccruoHanbHON

JIeSATEITLHOCTH.

OKO04. Paborarb B KOJ/UIEKTMBE M KoMaHie, | Benenue cutyaruBHOro
3¢ (}eKTUBHO B3aUMOJCHCTBOBAaTh C  KOJUIETAMH, | AMAJIOra.
PYKOBOJICTBOM, KJIIUEHTAMH.

OK10. [Tonwp3o0Barbes npodeccuoHaIbHOM

JIOKyMEHTAaIuen Ha TrOCYyIapCTBEHHOM "
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Tema 2.5 Hosocmu, cpeocmea maccogoil ungpopmayuu

Tunosble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Kakue riaronbHble IPUCTABKU SBJISIOTCS OTACNIIEMbIMU?
2.I'me crout oTaesnseMas MPUCTaBKa I1arojia Mpyu COPsKEHUU B pe3eHce?
3.Ha xakoM MecTe B IpeJIOKEHUU CTOUT BO3BpaTHOE MECTOUMEHHE?
4.IIpouTHTe MO-HEMELKH CIeIYIoIIHe YicauTenbbie: 6, 16, 17, 28, 32, 61, 79, 105, 284, 1937.
5.Kak 00pa3yrorcs Komrm4ecTBEHHbIC YUCITUTEIbHBIC?

Ipakruuyeckoe 3ansaTue Ne20-23 (8 u.)
Tema 2.5: HoBoctu, cpencTBa MaccoBoil nH(popManuu
Llesb 3aHATHA: Pa3BUBATh HABBIKUA TOBOPEHUS, TUAIOTMYECKON PEUM, MBILIICHUSI U TAMATH;
aKTHUBH3UPOBATH JIKCHUECKUX eAUHUI 110 TeMe ' HoBoctu, cpencTBa MaccoBoil nnpopmanuu .
ITpakTuyeckas 4actb
1. BeryuuTe cioBa 1o Teme
2. IlepeBennTe Ha HEMELKUHN A3bIK CIETYIOLIUE CIOBOCOUYETAHMS.
3. [IpounTaiite U nepeBeaUTE TEKCT MUCbMEHHO
4. OTBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY
5. IlepeBenure cneayrOmue CIIOBOCOYETAHNS HA HEMEIIKHUH S3BIK
I'pammaruyeckue yrnpaxHeHHs! yoTpebaeHne BO3BPAaTHIX MECTOMMEHUIN U YMCIUTEIbHbIX.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no npakmuieckum pabomam.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Was konnen die Menschen mit Hilfe von Massenmedien bekommen?
Nennen Sie das dlteste Massenmedium?

Wann erschien die erste Zeitung?

Wann erschienen die Zeitschriften?

Nennen Sie die Hauptunterhaltungsprogramme im Rundfunk?

Was bedeutet der Name ,,Fernsehen?

Welche Fernsehstationen gibt es?

Was gehort zu den privaten Fernsehprogrammen?

Was gehort zu den 6ffentlichen Fernsehprogrammen?

CoNoO~WNE

Tema 2.6 Ilpupooa u uenogex (Kaumam, no2o0a, IK0a102us)
Tumnosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OIpOcCa.
1.Kak 00pa3yroTcst mopsIKOBbIe YUCIUTEIbHbIE?
2. Kak yuratorcst npobu?
3.HazoBure npeioru, TpeOyromme BAHUTEILHOTO MaexKa.
4.Kak o6pa3zyercs umnep@exT ciadbIx r1arojios?
5.Kak oOpasyercs nMmneppeKkT CHIbHBIX T1arojioB?

IpakTnyeckoe 3ansiTue Ne24-26 (6 4.)
Tema 2.6: [Tpupona u denoBex (KJIMMaT, IIoro/a, YKOJIOTHs)
Ilen 3aHATHSA: pa3BUBATh HABBIKU T'OBOPEHMS, TUAJIOTMUECKONW PEUH, MBIIIJIEHUS U TAMATH;
aKTUBU3HMPOBATH JEKCHUECKHUX eIMHUIL IO TeMe « [Ipupona u uenoBek (KiIumar, moroja, SKOJ0Tus)».
IIpakTnueckas 4yacTh:
1. Beryuute ciioBa o reme
2. IlepeBenute cieayroLUe CIOBOCOYETAHNS HA HEMELIKUN S3bIK
3. [Ipounraiite u nepeBeaUTE TEKCT MMMCHEMEHHO
4. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
5. lononHUTE IpEeAJIOKEHUS CIIOBAMU, TAHHBIMU IO/ YEPTOM
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6. Kakue skonornueckue npooiemMsl eCTh B Ballleif MECTHOCTH?

I'pammarnveckue yrpaxHeHHs YIOTpeOIeHHE PEAIOrOB
Cooeporcanue 3a0anuii: cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no nPaKmuieckum pabomam.

Konmponvusie sonpocawi:

Was versteht man unter der Natur?

Wie wirken sich technische Erfindungen auf unsere Umwelt aus?

Warum ist der Umweltschutz so aktuell?

Was sind die wichtigsten Umweltprobleme?

Welche Rolle spielt der Wald in unserem Leben? Wie wird der Wald vernichtet?
Wie wird die Luft (das Wasser, der Boden) verschmutzt?

Warum ist das Ozonloch gefahrlich?

NookrwnpE

Tema 2.7 Obpazoeanue 6 Poccuu u 3a pydexcom, cpeonee npogheccuonanvhoe oopazoeanue

Tunosble 3aaHu 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.IIpocmpsiraiite BcrioMorareibHbIe TJIaroyibl B UMIepdeKTe.
2.Kakue yka3zarenbHble MECTOUMEHUS Bbl 3HaeTe?
3.Kak CKIIOHAIOTCS yKa3aTelbHble MECTOUMEHHUS?
4.Kakue Tpu HopMBI I1arojia Ha3bIBAIOTCS OCHOBHBIMH?
5.Kak oOpasyercs npuyactue 2 cinadbIX ¥ CHIIBHBIX TJ1aroioB?

IpakTuueckoe 3ausaTue Ne27-30 (8 u.)

Tema 2.7: O6pa3oBanue B Poccun u 3a pyoekoM, cpeaHee npodeccruoHaabHoe 00pa3oBaHue
Lenu 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKU TOBOPEHMUS, TUAIOTMUECKONM PEUH, MBIIIIICHUS U TAMSATH;
aAKTUBU3HMPOBATH JICKCHUSCKHE eAMHHMIIBI TTI0 Teme " OOpa3oBanue B Poccuu u 3a pyOekoM, cpeaHee
npodeccuonanbHOe oOpa3zoBaHue" .

[IpakTHueckas 4acTs:
1. BeryuuTe cnoBa 1o teme
2. [Ipounraiite U epeBeUTE TEKCThHI MHCbMEHHO
I'pammaTideckue ynpakHeHus: yrnoTpebieHrne man u es.
Cooepoicanue 3a0anuii: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusax no nPakmuieckum paboma.

KOHmpO]Zbele 60np0€bl:

1.Wieviel Stufen hat Schulsystem der BRD?
2.Was umfasst Primarstufe?

3.Was umfasst Hauptschule?

4.Was umfasst Realschule?

5.Wie ist das deutsche Hochschulwesen?
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IIpumepHble 3a1aHus AJI51 MUCbMEHHOIO OIpoca no reme:. «be3MyHoe U HeompeaeJeHHO-INYHOe
MeCTOMMeEHHe»
Yacth A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHUE: 5 MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI
1 | Beibepure npaBuibHblid BapuanT: ES ist Morgen.
a) Yrpo
b) 310 yrpo
c) Ceituac yTpo
d) VYrpom

2 | BolbepuTe npaBuibHbINA BapuaHT: B razerax nuiyT MHOIoO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

3 | Boibepute npaBuiibHbIN BapuaHT: ES ist spat.

a) VYike mO31HO

b) TMoszmHo

€) bburo mo3aHo

d) Ceiiyac mo3aHo

4 | BeiGepure npaBunbpHbIM Bapuant: Man sagt.

a) Mbel roBopum

b) Toeopur

c) Tosopst

d) Owuu roBopsT

5 BLI6CpI/ITC HCOMIPCACIICHHO - JINYHOC MCCTOMMCHUC.

a) man

b) es

c) sie

d) er

6 | BeiGepute 6e31MYHOE MECTOMMEHHE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er

Kputepun omenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3alaHuil — «2»,
4 3agafns — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
CocraBbTe U3 JaHHBIX CJI0B NPeIJI0KeHH.

1. Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, iibersetzt, und.
2. Gut, man, erholt, sich, im Sanatorium.

3. Es, und, friert, im Winter, schneit.

4. Gut, es, schmeckt.

5. Gern, man, Fulball, spielt.
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Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxkeHuit — «4y,

10 npennoxxeHuii — «S».

Yacts C.
Bpemst Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
BceTaBbTe BMECTO TOUEK Heonpe/ieeHHO-IHYHOe MecTOMMeHne Man uiu 6e3Iu4Hoe
MecTtouMenme €S. [lepeBenure mpeaioKeHUs:
Im Werk arbeitet ... viel.
Im Text handelt ... sich um den Umweltschutz.
Wie spiét ist ...?7
In der Deutschstunde spricht ... meistenteils Deutsch.
Im Raum raucht ... nicht.

agrwpdE

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»
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IIpumepHble 3a1aHus AJI51 MUCbMEHHOIO OIpoca no reme:. «be3MyHoe U HeompeaeJeHHO-INYHOe
MeCTOMMeEHHe»
Yacth A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeThI

1 | Beibepute npaBuibHbIN BapuanT: Man sagt.

a) Mgl roBopum

b) ToBopur

c) Toopsr

d) Ownu roBopsr

2 Bri6epute 6e311M4HOE MECTOMMEHHUE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

3 BriOepute npaBusibHbI BapranT: ES ist Morgen.

a) Yrpo

b) Dto yrpo

c) Ceiiuac yTpo

d) Vrpom

4 Br16epuTe npaBuibHbINA BapuaHT: B razerax nuuryT MHOIO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

5 Bribepute npaBuibHbIH BapuanT: ES ist Spat.

a) VYike Mmo3aHo

b) TlosmHo

¢) bbuto mo3aHO

d) Ceituac mo3aHo

6 Br16epuTe HEOnpeeNeHHO - TMYHOE MECTOMMEHHE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

Kpurepun onenkn:
BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3amanust — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3amaHui — «5».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
CocTaBbTe U3 JaHHBIX CJIOB MPeII0KeHHs.
1. Mir, geht, gut, es.
2. Um die Ferien, es, sich, handelt.
3. Tief, man, schlift, beim offenen Fenster.
4. Die Fragen, man, beantwortet.
5. Nicht, meine Wohnung, ist, es.
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE S5 PEIIOKEHUHN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

BcraBbTe BMECTO TOUEK HeonpeaeJeHHO-INYHOEe MECTOMMEHHE Man HJInu 0e31MYHoe

MecTtouMenne €S. [lepeBenure mpeniosKeHUst:
1. Wann lautet ...?
2. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
3. Isst... Eis warm oder kalt?
4. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.
5. ... antwortet auf die Frage schnell.

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO paBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

HpnMeprle 3aJJaHudA JJI NHCbMEHHOI'0 OIpoca Imo TeMe: «be3nnuHoe n HEOIIPEIACICHHO-

JUIHOE€ MECTOMMCHHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT
Bapuant Ne3

Ne Bonpocsl / BapuaHTHI 0TBETOB OtBeTnI
1 | BeibepuTe HEONPEEIEHHO - TMYHOE MECTOMMEHHE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er
2 BeiOepuTe npaBuiibHbIN BapuaHT: B razerax nuuryT MHOTO HHTEPECHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

€) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

3 BriOepuTe npaBuibHbIH BapuaHT: ES ist spat.

a) VYxe mo3maHo

b) Tlo3mHo

¢) bbuto mo3aHO

d) Ceiiuac mo3aHO

4 Bri6epute 6e311M4HOE MECTOMMEHHUE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er

5 BriGepure npaBuibHbIH BapuanT: ES ist Morgen.
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a)

YT1po

b)

D710 yTpO

c)

Ceityac yTpo

d)

Y1pom

Bribepure npaBuiibHbIii BapuanT: Man sagt.

a)

Mpg1 roBOprM

b)

I'oBoput

c)

I'oBopsT

d)

Onu roBopsT

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
CocraBbTe U3 JaHHBIX CJI0B NPeII0KEeHU.

1.

2
3.
4.
5

Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, iibersetzt, und
Es, und, friert, im Winter, schneit.

Gern, man, Ful3ball, spielt.

Um die Ferien, es, sich, handelt.

Die Fragen, man, beantwortet.

Kpurtepuu ounenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEE 5 MPeIIOKEeHUN — «2»,
5-7 mpennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemtoxxenuii — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BpInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

BcraBbTe BMeECTO TOUEK HeonpeaeJeHHO-INYHOEe MECTOMMEHNE MaN HJIn 0e3IMYHoe

Mectonmenne €s. IlepeBennre npenyioKeHus:

1.

2
3.
4.
5

Im Werk arbeitet ... viel.

Wie spét ist ...?

Im Raum raucht ... nicht.

Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.

Kpurepun onenkn:

BpInosHeHO NpaBUIbHO MEHEE 5 TPEIIIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpennoxxenuit — «5»
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Tema 2.8 Kynomyphvle u nayuonanvhvle mpaouyuu, Kpaegeoenue, 00b14au u npa3OHUKU

Tunosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OITpOcCa.
1.Ha3zoBure ocHOBHBIE (POPMBI TIIarona.
2.HazoBuTte BpeMeHHbIE ()OPMBI IJIaroia.
3.Kak o6pazyercst nepdext?
4.Kak obpasyercs rumrockBamneppext?
5.HazoBuTe cripsieHHs BCIIOMOTraTeIbHbIX TJ1aroyioB.

IIpakTuyeckoe 3anaTue Ne31-34 (8 4.)
Tema 2.8: KynbsTypHble 1 HallMOHAIBHBIE TPAJUIINU, KPaeBeieHUE, O0bIYaH U PA3THUKH
Lenu 3aHsATHSA: Pa3BUBATH HABBIKU TOBOPEHMUS, TUAIOTMYECKONM PEUYH, MBIIIIICHUS U TaMATH;
aKTHUBH3UPOBATH JIEKCHUECKUX eAUHUIL 110 TeMe ' KynbTypHble 1 HallMOHAJIbHBIE TPAJAULIUH,
KpaeBelieHue, 00bIYan ¥ Ipa3aHUuKH" .
IIpakTrueckas 4acTs:
1. BelyuuTh cioBa 1o Teme
2. [Ipounraiite U nepeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
3. OTBeTbTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.
['pamMarnyeckue ynpaKHEHHs yIOTPEOICHUE BCIIOMOTaTeIbHBIX IIaroJioB U raroisl B Perfekt u B
Plusquamperfekt.
Cooepoicanue 3a0anuii: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusax no NPakmudeckum pabomam.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Wie feiert man in Deutschland?

Welche Feiertage unterscheidet man?

Was bedeutet das Wort ,,Feiertag?

Welche Feiertage sind die wichtigsten kirchlichen?
Welche Feiertage gehdren zu den weltlichen?
Welche Feiertage gibt es noch in Deutschland?

oakrwdE

IMpumepHbIe 3a1aHus1 1JIsi TUCbMeHHOTo onpoca no Teme: «Iaross B Perfekt m Plusquamperfeki»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BApuaHTHI 0TBETOB OtBeTsI

1 | C xakuMm miarojiaMy ynoTtpe0isieTcsi BComoraresbHblii riaroi «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

2 C xakuMm Iy1aroaMu yrIOTpe6J'I$IeTCH BCIIOMOTaTeIbHBIN TI1aron «Seiny»?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

3 | Beibepute npaBuiibHBIN BapuaHT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHu CTPOST IOM

b) Ownu OyayT cTpouTH TIOM

c) OHHU He NOCTPOHIIH JOM

d) Ouum nmocTponnu oM

4 | Beibepute npaBuisHbIN BapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.
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a) S eny us 'epmanmuio

b) S moeny B I'epmanuto

¢) S npuexana u3 I'epmanuu

d) S yexana B [epmanuro

Kak oopasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein + Partizip Il

c) Hast /bin + Partizip Il

d) Haben /sein + Partizip |

Kak obpasyercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein + Partizip Il

c) Hast /bin + Partizip Il

d) Haben /sein + Partizip |

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,

4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuUHyT

BcraBbTe BcmomorareabHbIH riiaroa haben moaum sein.

1.
2.
3.

4.
S.

Der Herbst ... gekommen und die Blétter ... von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)

Ich ... gestern ins Kino gegangen, aber der Film ... mir nicht gefallen. (Perfekt)

Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Zum Geburtstag ... ich viele Géste eingeladen. (Plusquamperfekt)

Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO IPABUIJILHO MEHEE 5 MPENIOKEHUN — «2»,
5-7 npeanoxxeHui — «3»,

8-9 npemmoxkeHnit — «4y,

10 mpeasioxeHuit — «S».

Yacts C.
Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT
BcerasbTe cTOsuMil B CKOOKax 1aros B onpeneneHHoe spems. Ilepesenure npensiokeHns:

agkrownE

Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).

Wir ... gestern Besuch ... (besuchen).

Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspétung ... (ankommen).
Ich ... zur Post ... (gehen).

Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).

Kpurepun ouenku:

BrinosnHEeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 NPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpennoxxennit — «S5»
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IpumepHble 3a1aHus 1J1si THCbMeHHOro onpoca no teme: «imaroasl B Perfekt m Plusquamperfekt»
Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne2

BOHpOCLI / BapuaHTLbI OTBETOB

OTBeThI

Bribepure npasunbHbiii Bapuant: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a)

S eny u3 I'epmanuto

b)

S noeny B I'epmanuro

c)

S npuexana u3 I'epmanun

d)

S yexana B ['epmanuio

C KaKuM IJIarojaMu yrnoTpeOsseTcs BCroMorarebHbii riiaron «habeny?

a)

Gehen, kommen, fahren

b)

Aufstehen, sterben, wachsen

c)

Sein, werden, begegnen, bleiben

d)

Schreiben, lesen, bekommen

Kaxk o6pasyercs Plusquamperfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein + Partizip 1l

c)

Hast /bin + Partizip Il

d)

Hast /bin + Partizip Il

C KakuM IJ1arojamMu YHOTpe6J'IHeTC$I BCIIOMOTaTeIbHBIN MIaron «Seiny»?

a)

Schreiben, lesen, bekommen

b)

Gehen, kommen, fahren

c)

Miissen, sollen, wollen

d)

Sehen, sagen, horen

Kak o6pasyercs Perfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein + Partizip 1l

c)

Hast /bin + Partizip Il

d)

Haben /sein + Partizip |

BribepuTe npaBuibHbI BapraHT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a)

OHH CTPOAT 10M

b)

OHu OynyT CTPOUTH JIOM

c)

Onu He IMMOCTPOUJIN 1OM

d)

Onu MMOCTPOUJIN JOM

Kputepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3a1aHuit — «2»,

4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT

BcraBeTe BemoMorareabHbIi riaaros haben mwiam sein.

1. Lola... sich verschlafen und ... zu spidt zum Unterricht gekommen. (Perfekt)

2.
3.
4.

Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)

Die Sonne ... aufgegangen und es ... hell geworden. (Perfekt)
... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)
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5.

Die Touristen ... in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxkeHuit — «4y,

10 npennoxxeHuii — «S».

Yacts C.
Bpemst Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT

BceraBbre cTosiiuii B CKOOKAX IVIaroJi B onpeaejieHHoe Bpems. [lepeBeaure npensio:keHus:
1. Meine Mutti ... an der medizinischen Universitdt Hochschule ... (studieren).

2. Wann ... du ... (erscheinen).

3. Die Géste ... viele Geschenke ... (mitbringen).

4. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).
5. ... ihr im Museum schon ... (sein).

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHuit — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHuit — «5»

IpumepHble 3aaHus 111 THCbMeHHOro onpoca nmo teme: «imaroasl B Perfekt m Plusquamperfekt»
Yacrs A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpocsl / BapuaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

BriGepute npaBuibHbIN BapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a)

OHu cTposT 10M

b)

Onu OynyT CTpOUTH JOM

c)

Onu He MMOCTPOUJIN 1OM

d)

OHHU TOCTPOUIIU JIOM

C kakuM I1arogaMu YHOTpe6J'I$IeTC$I BCIIOMOTrareNbHbIN Tiaron «habeny»?

a)

Gehen, kommen, fahren

b)

Aufstehen, sterben, wachsen

c)

Sein, werden, begegnen, bleiben

d)

Schreiben, lesen, bekommen

Kak obpa3syercs Perfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b)

Haben /sein + Partizip 1l

c)

Hast /bin + Partizip Il

d)

Haben /sein + Partizip |

Kaxk o6pasyercs Plusquamperfekt?

a)

Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b)

Haben /sein + Partizip 1l

c)

Hast /bin + Partizip I

d)

Haben /sein + Partizip |

Bribepure npaBuinbHbIi Bapuant: Ich bin aus Deutschland gekommen.
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a)

S eny u3 I'epmanuro

b)

S noeny B I'epmanuro

c)

Sl npuexana u3 ['epmanuu

d)

S yexana B ['epmanuio

C KaKuM IJIarojaMu yrnoTpeOiseTcst BCIIOMOTaTeIbHbIN TIIAroi «Seiny?

a)

Schreiben, lesen, bekommen

b)

Gehen, kommen, fahren

c)

Miissen, sollen, wollen

d)

Sehen, sagen, horen

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,

4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbTe BenoMorareabHbIi riaros haben uiam sein.

1.
2.

3.
4

5.

Der Herbst ... gekommen und die Blitter ... von den Baumen hingefallen. (Perfekt)

Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)
... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

Kpurtepuu ounenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEE 5 MPeIIOKEeHUN — «2»,
5-7 mpennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemtoxxenuii — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BpInoOJIHeHHe: 15 MUHYT
BceraBbTe cTosiuii B cko0Kax iaroJ B onpeaeneHHoe spems. [lepesenure npensiokenus:

1. Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).

2. Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspatung ... (ankommen).
3. Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).

4. Wann ... du ... (erscheinen)

5. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).

Kpurepun onenkn:

BpInosHeHO NpaBUIbHO MEHEE S5 TPEIIIOKEHUMN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 mpennoxxenuit — «5»
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Tema 2.9 Obuecmeennasn scuszno (noeceonesnoe nogedenue, npoghreccuonanbHvle HA8LIKU U YMEHU)
TunoBele 3a1anus Ui yCTHOTO OIpoca.
1.HazoBute BpeMeHHBIE (OPMBI TJ1aroa.
2.Kak o6pa3yercs Oymyiiee Bpemsi?
3.Ha3oBuTe TMYHBIC OKOHYAHHS TTIATOJIOB B TPE3CHCE.
4.HazoBuTe crpspkeHus riaroia “‘werden”.

Ipakruuyeckoe 3ansitue Ne35-39 (10 u.)
Tema 2.9: OGmiecTBeHHAast )KU3HB (ITOBCEHEBHOE MOBEICHUE, TPOPECCHOHATFHBIC HABBIKU M YMEHUS)
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKYM TOBOPEHUS, TUAIOTUYECKON PEUM, MBILIICHUS U TTAMSATH;
aKTHUBH3UPOBATH JIEKCHUECKUX eAUHUIL 110 TeMe ' OOriecTBeHHast )KU3Hb (TOBCEIHEBHOE MOBEICHHE,
npodeccroHaIbHbIC HABBIKKM U YMEHHUS) .
IIpakTrueckas 4acTs:

1. BeryuuTe cnoBa 1o teme

2. [lpounTaiite 1 MepeBEUTE TEKCT MUCHMEHHO

I'pammarnveckue yrpakHEHHs YIOTPEOJICHHE TIIaroJioB B HACTOSIIIEM M OyIyIIeM BpeMeHax.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no npakmuyeckum paboman.

KOHmpOJZbele 80NPOCHL.

1.Gibt es in den Lehranstalten der BRD modernste Technik?
2.Gibt es in Deutschland das Problem der Arbeitslosen?
3.Stehen der Jugend viele Sportstatten zur Verfugung?

4.Wo arbeiten die Jugendlichen in der Freizeit?

5.Was macht die Jugend in den Ferien?

Tema 2.10 Hayuno- mexnuueckuii npocpecc. Komnoviomep 6 nawieit scu3znu.
Tumnossle 3a1aHuUs U1 YCTHOTO OIpOCa.
1.Yro takoe Passiv?
2.Ha uTo yka3bIBaeT cTpajaTeibHbli 3a10r?
3.Kak oOpasyeTcst macCuB OT MEPEXOTHBIX IJ1aroJioB?
4.01 xakux O€3JIMYHBIX TJIAroJIOB MACCUB HE 0OpazyeTcs?
5.HazoBute dpopmyny o6pa3zoBaHus Maccuna.
6.CKOJIbKO BpeMEHHBIX (hOpM HMEET MaccuB?

IMpakrnyeckoe 3ansaTue Nel-3 (64.)

Tema 2.10: HayuHO- TEXHUYECKHIT Iporpece
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKY TOBOPEHUS, TUAIOTUYECKON PEUM, MBIIIIICHUS U TTAMSATH;
aKTUBU3HMPOBATh JEKCUUECKUX €IMHUIl TIo TeMe ' HaydyHo-TexHuueckuii mporpecc'.
[IpakTryeckas 4acTsb:
1. BelyuuTs cioBa 1o Teme
2. IIpounTaiiTe U IEpeBEUTE TEKCT MUCbMEHHO
3. OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.

I'pamMarnyeckue ynpakHeHHs yIoTpeOIeHue r1aroyioB B Passiv
Cooeporcanue 3adanuii: cm. 6 Memoouueckux yKazanuax no npakmuiecKkum pabomanm.

KOHmpOJZbele 680NpOCHI.

Wie kann man das Interesse der Menschheit fiir Naturwissenschaften erklaren?
2. Wie versuchte man die Natur zu begreifen?
3. Warum ist D.I. Mendelejew einer der bekanntesten Gelehrten?
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4. Wie kann man beweisen, dass das 19.Jahrhundert fiir Deutschland die Zeit zahlreicher Erfindungen
war?

5. Auf welchem Gediet wirkte G.S.Ohm?

6. Was entdeckte er?

HpI/IMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCAa IO TEME: «CTpa}IaTe.]IbHLIfI 3aJaor (nacan)».

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpochbl / BapuaHTHI 0TBETOB OTBeThI
1 Kakue npennoru nonoiaHeHust ynotrpeOsitoTes A1 0003HauYeHUST HOCUTENS

NenucTBUS?
a) auf,mit,aus
b) von,durch,mit
€) in,aus,gegen
d) nach,aus,durch
2 Kak o0Opa3zyercs maccu?
a) Ilpu momoIy BCIIOMOTaTeIbHOTO TJ1aroja Sein + mpuyactue 2
b) TIpu momory BCIOMOraTebHOro riaroyia Werden +mpudactue 1
¢) IIpu momornu BcrioMmoraTenabHOro riaroia haben + nmpuuactue 2
d) IIpu momornu BCrioMoraTeapbHOro riaroja Werden + mpuyactue 2
3 B kakoii peur B OCHOBHOM YNOTpeOsieTcsi HaccuB?
a) B JCJIOBOM M HAYYHO-TEXHHUYCCKOW PEUH
b) B pasroBopHoii peun
C) B XYIOXXECTBCHHBIX MPOU3BEICHHUSIX
d) B myOnHIUCTHKE
4 [Tpu moMoIM Kakoro BCIIOMOTaTeIbHOTO I1arojia o0paszyeTcsi macCuB?
a) sein
b) haben
c) werden
d) worden
5 OT KaKkMX I1arojoB oOpasyercs naccus?
a) OT OEe3JTMYHBIX IJ1arojoB
b) or HemepexomHBIX TIIAT0JIOB
C) or marosoB besitzen,wissen
d) orT mepexomHbBIX TIIAr0JI0B
6 Ha uro yka3piBaeT maccus?
a) mojyIeKaIee BIseTcs CyObeKTOM JIeUCTBUS
b) neficTBre HaIIPaBICHO HA MOJIEKAIIICE
C) IeHCTBUE HAMIPABJICHO HA IOTIOTHEHUE
d) mommeskaiee sIBIAETCS ACHCTBYIONUM JTUIIOM
Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,
5 3apaHuil — «4»,
6 3amaHuii — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BeInosiHeHue: 10 MUHYT
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[TocTaBbTe I71arobl,JaHHBIC B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOILIEM JIUIIC U YHUCIIC B
MIACCHB,ITPEIOKCHUS TICPEBETUTE:

1. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv). 2. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ...
.(erfullen-Plussquamperfekt Passiv) 3. Das Licht ... am Abend ... .(ausschalten-Futurum Passiv)4 Ich ...
in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 5. Im Radio ... gestern mein Lieblingslied ...
.(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 6. Dieses Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt
Passiv) 7. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 8. Der Aufsatz ... von den Schulern
gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 9. Diese Frage ... in der Versammlung schr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 10. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)

Kpurtepuu ouenku:

BrinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 TPEAJIOKEHUN — «2»

5-6 npenoxKeHUuN — «3»

7-9 npenoxeHun — «4»

10 mpeanoxxkeHuit — «5»

Yacrts C.

Bpewms Ha BeinonHeHue: 15 Munyt

HepeBez[HTe MMPpEAJIOKCHUA,COACPKAIIUC ITACCUB:

1. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

Kpurepun onenkn:

BBIMOJIHEHO NIPABUJIBHO MEHEE 3 MPEIIOKCHUN — «2»,
3 npemioxkeHuss— «3»,

4-5 npeanoxxeHus — «4»,

6 peIoKEHUH— «S».

HpHMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCAa IO TEME: «CTpa}laTeJ'leblﬁ 3aJaor (nacan)».

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2
Ne Bonpocsl / BApHAHTHI OTBETOB OTtBeTnl
1 OT Kakux m1aroyioB o0pasyercsi maccus?

a) OT Oe3JIMYHBIX TJIaroJioB

b) oT HemepexoIHBIX IIAr0JIOB

C) ot riarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoaHbBIX IIIaroJioB

2 Kak oOpasyercs naccup?

a) Ilpu momoru BCrioMOraTeabHOro Tiaroja Sein + npuvactue 2
b) TITpu momoru BCcriomorareabHOro riaroja Werden +mpuuactue 1
¢) IIpu momorum BcrioMmoraTenbHOro riaroia haben + npuuactue 2
d) IIpu momoru BcrioMoraTeabHOro riarojia Werden + mpuyactue 2
3 B kaxoii peur B OCHOBHOM yTIOTPEOIIIETCS MacCuB?

a) B JCIIOBOM M HAyYHO-TEXHUYECKOH peun
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b) B pasroBopHoii peun
C) B XYIOXKECTBEHHBIX MPOM3BEICHHSIX
d) B myOnMIKCTHKE

4 Ha uto yka3biBaeT naccus?

a) moJIeKaIlee SIBJICTCS CyOBEKTOM JICHCTBHSI
b) neiicTBUE HalIPaBICHO Ha MOIEKAIIECE

C) JelCTBHE HAIIPABJICHO Ha JOMOJTHEHHE

d) momnexainee sBISETCS JEWCTBYIOIINUM JTHIIOM

5 Kakne IpeaJIoru JOIOJTHCHUA y1'IOTp66J'I$IIOTC$I JJISL 0003HaYEHNI HOCUTEISL
nenucTBU?

a) auf,mit,aus

b) von,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

6 [Ipu moMoIM Kakoro BCIIOMOTaTeIbHOTO I1arojia o0pasyercsi macCuB?
a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpimosiHeHue: 10 munyT

[TocTaBbTe I1aroiibl,IaHHbIC B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOIIEM JIHIIC M YHCIIC B
MACCHB,TPEIOKCHUS TICPEBETUTE:

1. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen- Imperfekt Passiv) 2. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv) 3. ... du von deinem Freund ...?
(besuchen-Prasens Passiv) 4. ... Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-
Prasens Passiv) 5. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)6. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 7. Das Fest ... gut ...
.(feiern-Futurum Passiv).8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 10. Ich ... in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv)

Kpurepun onenkn:

BpInonHeHO NpaBUIbHO MEHEE S5 TPEIIOKEHUM — «2»

5-6 npennoxeHuit — «3»

7-9 npenoxeHu — «4»

10 mpennoxxenuit — «5»

Yacrts C.

Bpewms Ha BeinonHeHue: 15 MuHyT

HCpCBC,Z[I/ITC MPpCAJIOKCHUA,COACPIKAIIUC I1acCUB.

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.
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4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.
5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.
6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

Kputepun onenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 3 TPEIIOKEHUN — «2),
3 npeioxkeHus— «3»,

4-5 mpeiIIoKeHUS — «4»,

6 npeUIoKEHUN— «S».

IIpumepHbIe 3aaHUA ISl MECBMEHHOT0 ONpoca no teme: «CTpagareabHbIii 327101 (IIACCUB)».

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

Bonpocsl / BapuaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

1

B kakoii peur B OCHOBHOM ynoTpeOsieTcsi maccus?

a) B JICJIOBOM M HAYYHO-TEXHUYECKOHN pedn

b) B pasroBopHOii peun

C) B XYJO0XKXCCTBCHHBIX IIPOU3BCACHUIAX

d) B myOnHIUCTHKE

Kakwue npennoru nonoiaHeHus ynoTpeOsitoTes A1 0003HaUYEHUST HOCUTENS
IENCTBUA?

a) auf,mit,aus

b) wvon,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

Ha uro yka3siBaeT maccus?

a) MojJIekKaIee sIBIAETCS CyOBEKTOM JCHCTBHS

b) neiicTBUe HampaBIeHO Ha MOUIEXKAIIEE

C) JeWCTBHE HAMPABJICHO Ha JOTOJTHEHHE

d) momnexaiiee sIBISETCS ICHCTBYIOIIUM JIUIIOM

OT KaKuX I1arojoB oOpa3yercs maccuB?

a) OT Oe3IMYHBIX IJIAr0JI0B

b) ot HenmepexoaHBIX T1aroa0B

C) ot rarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoaHbBIX IIIaroJioB

[Tpu moMoIM Kakoro BCIIOMOTaTeIbHOTO I1arojia o0paszyeTcsi macCuB?

a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kak o6pasyercs naccup?

a) Ilpu momory BCIIOMOraTeapHOTO TJ1aroja Sein + mpuyactue 2

b) TITpu momoiu BCcriomorareapHOro riaroja Werden +mpuuactue 1

¢) Ilpu momorm BcrioMoraTensHOro riaaroia haben + npuuactue 2

d) IIpu momornu BCrioMoraTeapHOro riaaroja Werden + mpuyacrue 2

Kpurepun ouenku:
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BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amannst — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

[TocraBbTe I71aroIbl, JaHHBIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOIIIEM JIUIIE U YHCIIC B
MIACCHUB,IIPEIOKCHUS TIEPEBETUTE:

1. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 2. Im Radio ... gestern mein
Lieblingslied ... .(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 3. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele
Sprachen ...(ubersetzen-Prasens Passiv) Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 5. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 6. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv)7. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Ich ... in der Mathematik
sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 10. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ... .(erfullen-
Plussquamperfekt Passiv)

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuIbHO MEHEE 5 PEAJIOKEHUM — «2»
5-6 mpenoxKeHuN — «3»

7-9 npenoxeHui — «4»

10 mpeaoxkeHnit — «5»

Yacrts C.

Bpewms Ha BeinonHeHue: 15 Munyt

HepeBGZ[I/ITe MMPpEAJIOKCHUA,COACPKAIUC ITACCUB:

1. Dein Moped wird repariert werden.

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.
Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO NIPABUIILHO MEHEE 3 MPeNIoKEeHUN — «2»,

3 npeoxeHus— «3»,

4-5 mpeintoKeHUs — «4»,

6 npeIoKeHu— «S».

Tema 2.11 Ilpogpeccus, kapvepa. Hcmopus cmpoumenscmea »ceie3Hvlx 00po2.
TumnoBsle 3a1aHus I YCTHOTO OIpOCa.
1.Kax oGpasyercs naccusn?
2.I'ne ynorpebnsercst maccu?
3.Yro Takoe MHPUHUTHUB MaccuBa’?
4.Kak nepeBosTCs NpeiokeHus B 0e3IMYHOM naccuse?
5.Kax obpasyercs pe3ynbTaTUBHBIN 1MaCCUB?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne5-7 (6 u.)
Tema 2.11: TIpodeccus, kapsepa. IcTOpHs CTpOUTENHCTBA KEJTE3HBIX TOPOT.
Llesin 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKKA TOBOPEHUS, TUATIOTUICCKOW PEUH, MBIIUICHHS U TIAMSTH;
aKTUBU3UPOBATH JIEKCHUECKUX eAuHuUI 1o Teme " Ilpodeccus, kapbepa™.
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IIpakTHueckas 4acTs:

1. BeryuuTe cioBa no teme

2. [IpounraiiTe U IepeBEUTE TEKCT TUCbMEHHO

1. OTBeTHTE HA BOMPOCHI K TEKCTY

2. Haiigute B TeKCTE CIEAYIOLIUE 3KBUBAJIEHTbI

3. CooTBeTCTBYET JM cienyomas HHGopMalys CoAepKaHNI0 TEKCTa WK HEeT?
I'pammarnveckue yrpaxHEHHs! yIOTpeOJIeHHE TJIarojIoB B CTPAaTeIbHOM 3aJI0Te.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm. 6 Memoouueckux yKazauuax no npakmudecKkum pabomanm.

Konmponvusie sonpochwi:

Warum ist die Berufswahl eine wichtige Entscheidung im Leben?
2. Welchen Anforderungen muss der gewihlte Beruf entsprechen?
3. Mit wem bespricht man seine Ideen und Wiinsche?

4. Welche Ausgangspunkte gibt es manchmal bei der Berufswahl?
5. Warum gehen nicht alle Moglichkeiten in Erfiillung?

6. Was ist entscheidend bei der Berufswahl?

Tema 2.12. Omovix, kanukynot, omnyck. Ilymewecmeue.
TunoBkle 3a1aHus U1 YCTHOTO OMpoca.
1.Kax obGpasyeTcst cl10)KHOMOAYMHEHHOE MTPeIoKEHNnE?
2.Ha kakoMm MecTe B CII0KHOMIOJYMHEHHOM IMPEATI0KEHUHU MOXKET CTOSTh MPUAATOYHOE MPEIoKeHne?
3.Uem xapakTepeH MopsIOK CJIOB B IPUAATOUHOM MPEIOKCHUH?
4.11pu MOMOIIIM KaKMX COI030B U COIO3HBIX CJIOB BBOJSATCS MPHIATOUYHBIE MPEATIOKEHUS BpeMEHU?
5.Ha xakue BOIpoChl OTBEYAIOT JIOMOJIHUTEIbHBIE MPUIATOYHBIC TTPEATIOKEHUS?

IMpakTuueckoe 3anstue Ne 5-7 (6 4.)
Tema 2.12 .. OTnbIX, KaHUKYIBL, OTITyCK. [TyTemecTBue.

Ilenn 3aHATHSA: pa3BUBATh HABBIKU T'OBOPEHMS, JUAJIOTHUECKON PEUH, MBIIIEHUS U ITAMSATH;
aKTUBU3MPOBATH JIEKCUUECKUX eUHUIl 10 TeMe ' OTIbIX, KAHUKYIbI, OTHYyCK. Typusm'.
IIpakTHueckas 4yacTh:

1. BelyuuTs ciioBa 1o Teme

2. IIpounTaiiTe U EpEeBEUTE TEKCT MTUCBbMEHHO

1. OTBeThTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY.

2. CocTraBbTe NPEAJIOKEHUS, UCIIONb3YS JTaHHBIE BHIPAKEHUS.

3. 3aueM HYXHO myTeniecTBoBaTh? CocTaBbTe MPEIOKEHNS U3 IPUBEIEHHBIX HIU)KE BBIPAXKEHUM.
4. Kak MOXHO ITyTel1eCTBOBATh?

5. YUro BBI BO3bMETE € COOOM?

I'paMMaTHUeCcKE YIPAKHEHUS 10 TEME CI0KHOIIOAUYNHEHHBIE TIPEIJIOKEHUS.

Cooeporcanue 3adanuii’: cm. 6 Memoouueckux yKazanuax no npakmuieckum pabomanm.

KOHmpOJZbele 680NpOCHI.

Was sind die beliebtesten Reiseziele der Deutschen in ihrem Land?
2. Wann und warum verreist man gern in Russland?

3. Welche Reiseziele sind bei uns besonders populér?

4. Welche Sportmoglichkeiten gibt es am Meer?

5. Womit (mit welchen Verkehrsmittel) reist man in Russland?

6. Was bieten Touristenklubs an?

7. Fiir wen ist diese Erholung am besten?

8. Machst du gern Reisen? Wohin? Mit wem?
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9. Was ist dein Lieblingsreiseziel?

Tema 2.13. Hckycemeo u pazeneuenusn. Hzeecmuoie 1100u cmpamn uzyuaemozo A3vikd.
Tunosble 3a1aHUs U1 YCTHOTO OIpOca.
1.Kak nepeBonsTCs Ha pyCCKUH S3bIK MPUIATOYHBIC TTPETIOKECHUS JOTIOJIHUTETHHBIC?
2.Ha kaxoif BOmpoC OTBEYAIOT YCJIOBHBIE MPUAATOHbBIC MPEI0KEHUS?
3.B ueM 0cOOEHHOCTh 6€CCOIO3HBIX YCIOBHBIX MPUIATOUYHBIX TIPEIJIOKHEH?
4.Ha kakue BOIIPOCHI OTBEYAIOT ONPEACIUTENbHbIE IPUAATOYHbIC IPEIOKEHU?
5.Kak oHU COEUHSAIOTCS C INIaBHBIM MPEITIOKEHUEM?

IpakTuyeckoe 3ansitue Nel3-15 (6 4.)
Tema 2.13: MckyccTBo U pa3BieueHus .VI3BeCcTHBIE JTIOIM CTPaH U3y4aeMOro s3bIKa.
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATH HABBIKU TOBOPCHMS, TUAIOTHUECKOW PEUU, MBITIICHUS U TAMSTH;
aKTUBU3UPOBATH JEKCHUECKHUE SAUMHUIIBI IO TeMe ' VIcKyccTBO U pa3BieueHus .
[IpakTHueckas yacTb
1. BelyuuTs cioBa 1o Teme
2. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
1. OTBeTbTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.
2. JlononHUTE IPEII0KEHUS.
3. [lepeBenuTe crneayrouue NpeaoKeHUs Ha PYCCKUM S3bIK.
I'pamMmMaTudeckue ynpaKkHEeHUs 110 TeMe HHPUHUTHBHBIC 00OPOTEHI.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no npakmuyeckum paboman.

Konmponvuwie sonpochwi:

. Was gehort zur Kunst?

2. Von welcher Bedeutung ist die Kunst fiir uns? Wie wirkt sie auf unser Leben?

3. Sind Sie einverstanden, dass die Kinder unser Leben abwechslungsreich macht? Begriinden Sie Ihre
Meinung.

4. Was ist Kunst fiir Sie?

Tema 2.14 I'ocyoapcmeennoe ycmpoiicmeo, npagoswvle WHCHMUmynvl
Tunossle 3a1aHus 11 yCTHOTO OIIPOCA.
1.YTto Takoe 3aBUCUMBII HH(OUHUTHB?
2.Koraa ynorpebnsiercst HHQHHUTHB ¢ 9acTuiiei Zu?
3.Korna ynotpe6nsercs nHGUHUTUB 6€3 YaCTHIIBI ZU?
4.Yto Takoe nHOUHUTUBHAS Tpymma?
5.Kakue nHUHUTHBHBIE 00OPOTHI CYIIECTBYIOT B HEMEIIKOM SI3bIKE?

IMpakTuueckoe 3ansaTue Nel6-18 (6 4.)
Tema 2.14: TocynapcTBeHHOE YCTPOUCTBO, TPABOBBIE HHCTUTYThI
Llesin 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKKA TOBOPEHUS, TUATIOTUICCKONW PEUH, MBIIIUICHHS U TIAMSTH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE eTUHMIIBI 110 TeMe " [ocynapcTBeHHOE yCTPONUCTBO, TPaBOBhIE
UHCTUTYTHI".
[IpakTuyeckas 4acTh
1. Beryuute ciioBa o reme
2. [IpounTaiite u nepeBeAUTE TEKCT MHUCbMEHHOI paMMaTHUeCcKHe yIpa>KHEHHS
1. IToGecenyiiTe ¢ mapTHepoM. Bripazute cBoe coxkajeHHe.
2. Cpocute cobeceHIKa, €CTh JIU HEOOXOAUMOCTh B YeM-HUOYIb.
3. 3aKOHYHTE CIIEAYIOIINE TPETI0KESHUST HHPUHUTHBHOM TPYIIIOi ¢ Zu:
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4. IlepeBenuTe NpeaJIOKEHUS.
I'pammarnyeckue ynpakHeHUsI UHOUHUTHUB U UH(UTUBHBIE TPYIIIIBI.
Cooeporcanue 3a0anuii: cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no npaKmuieckum pabomam.

Konmponvuvie sonpochwi:

1.

NGO~ WDN

Aus wieviel Bundesldndern besteht die BRD?
Welche Bundesliander haben die grofte Flache (Bevolkerungszahl)?
Wie hei3t die Hauptstadt? Wieviel Einwohner zahlt sie?
Wer ist das Staatsoberhaupt?
Wie hei3t das Parlament Deutschlands?
Wer steht an der Spitze der Regierung?
Welche Funktionen hat der Bundeskanzler?
Was sind die wichtigsten politischen Parteien Deutschlands?
le/lMepHLIe 3aJaHusd 1Jisi MIHICbMEHHOI'0 oImpoca mo TEME: «I/IH(l)I/IHI/ITI/IB»

Yacrs A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Nel

Bonpocel / BapuaHTHI 0TBETOB OT1BeTbI

Kak nepeBoautcst nabuHUTHBHBIN 000poT ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOro, 4TOOBI

b) neempuuacTrem ¢ OTpHUIIAHHEM

C) Ui TOTO, YTOOBI

Kak nepeBoautcst nuHGUHUTHBHBIN 00opoT statt ... zu + Infinitiv ?

a) IUIS TOFO, YTOOBI

b) BMECTO TOTO, YTOOBI

C) JICCTIPHYACTHEM C OTPUIIAHHEM

Kak nepeBoautcst ”HOUHUTHBHBIN 000poT UM ... ZU + Infinitiv?

a) JUIst TOTO YTOOBI, YTOOBI

b) moromy uro

C) BMECTO TOT'0, YTOOBI

Kakue 060poThl 1 KOHCTPYKIIMH 00pa3ylOTCsl ¢ MOMOIIbI0 HHPUHUTHUB ?

a) koHcTpyKuust werden + zu + Inf.

b) WHOUHATHBHBIE 00OPOTHI Um...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu
+ Inf,, sein + zu + Inf.

C) sich lassen + Inf.

Kakoe okoHUaHue UMEIOT I1aroiibl B UHQUHUTUB?

a) -en

b) -t

c) -st

Yro Taxoe Infinitiv (naduanTHB)?

a) BpeMmeHHas (opma Iiarojia B aKTHB

b) naganpHas popma riarona

C) BpemeHHas (opma raroja B acCHB
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
[TepeBenuTe cienyromnme cI0BOCOYETAHUS HA PYCCKUM S3bIK :

um neue Maschinen auszunutzen,...
ohne neue Technik zu benutzen,...
statt zu mir zu gehen,...

um diesen Brief zu bekommen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

agrwpdE

Kpurtepuu ouenku:

BeImosHeHO NpaBUIIBHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5-6 myHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeauTte npeasnokeHus ¢ MHGUHUTHBHBIMY IPYNIIAaMH, HHPUHUTUBHBIMHM 000pOTaMH,

MOJAJbHBIMA KOHCTPYKIUAMM:

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

NoookrwdPE

Kpurepun onenkmn:

BBITMIOJTHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
5 yHKTOB — «3»,

6 MYHKTOB — «4»,

7 IyHKTOB — «5».

IIpuMepHbIe 3a1aHUA I MUCBbMEHHOIO0 onpoca no reme: «MHGpuHUTHB»

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJIHEHHE: S MUHYT

BapuanT Ne2
Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OT1Bethl
1 | Kakoe okoHYaHNE UMEIOT I71arojbl B UHOUHUTHUB?
a) -en
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b) -t

c) -st

Kak nepeBoautcs nHGUHATHBHBIN 06opoT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) IS TOro, YTOOBI

b) BMecTo TOro, 4TOOKI

C) IeenpuyacTUEM C OTPHIIAHHEM

Kak nepeBoautcs HHGUHATHBHBIA 000poT UM ... zu + Infinitiv?

@) s TOro uyTo0BI, YTOOBI

b) moromy uro

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

Yro takoe Infinitiv (uadunntus)?

a) BpemeHHas (opma rjaroja B aKTHB

b) nauanehas popma rimarona

C) BpemeHHas (opma riaroja B MacCHB

Kak nepeBoautcs nHGUHATHBHBINA 000poT Ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOTO, YTOOBI

b) nmeenpuyactuem ¢ oTpulaHHEM

C) s TOTO, YTOOBI

Kakne 060pOoThI 1 KOHCTPYKIIUH 00pa3yIOTCs C MOMOIIBI0 HHPHUHUTHUB ?

a) xonctpykius werden + zu + Inf.

b) wHpUHUTHBHBIE 000POTHI um...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf.,
sein + zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.

ok wbdE

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacrts B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
Ilepesenure cienyroniye CJIOBOCOUYETaHUS Ha PYCCKUMN SA3BIK :

ohne ein Wort zu sagen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
um sich dort zu erholen,...

ohne den Verkehr zu beachten,...

statt Kriminalromane zu lesen,...
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Kpurepun onenkn:

BpInosHeHO NMpaBUIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

IlepeBeaure npenioxkennsi ¢ UHPUHUTUBHBIMY TPyNIIaMH, HHPUHUTUBHBIMH 000POTAMH,
MOJAJIbHBIMH KOHCTPYKIUSIMH:

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

No ok~ owbdE

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — «3»,

6 IIyHKTOB — «4»,

7 IyHKTOB — «5».
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IIpumepHbIe 3aaHUA 111 MECBMEHHOTO onpoca no reme: « UHpuHUTHBY

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTnI

Kak nepeBoautcst ”HGUHUTHBHBIN 060poT UM ... zU + Infinitiv?

@) Ul TOrO YTOOBI, YTOOBI

b) moromy uto

C) BMECTO TOrO, YTOOBI

Kak nepeBoaurcs nHbUHATHBHBINA 060poT Ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOrO, YTOOBI

b) neempuuacTHeM ¢ OTPHIIAHHEM

C) I TOrO, 4YTOOBI

Yro takoe Infinitiv (uadunntus)?

a) BpeMeHHas popma riaroyia B akTHB

b) mawanbHas Gpopma riarona

C) BpeMmeHHas (opma riaroiyia B macCUB

Kakoe okoHuaHuE UMEIOT I71arojisl B UHQUHUTUB?

a) -en
b) -t
c) -t

Kakue 060poThl 1 KOHCTPYKLIUK 00pa3ytoTcs ¢ OMOIIbIO HHPUHUTUB ?

a) KoHCTpykiwms werden + zu + Inf.

b) wHpUHUTHBHBIE 000OPOTHI UM...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf., sein
+zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.

Kak nepeBoautcst ”HQUHUTHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) Ul TOrOo, YTOOBI

b) BMecTO TOTO, 4TOOBI

C) ACCTIPUIACTUCM C OTPULTAHHUEM

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenure ciienyroniye CJIOBOCOUYETAHNS HA PYCCKUN A3BIK :




um neue Maschinen auszunutzen,...

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

ko E

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO paBUIIBHO MEHEE 5 ITYHKTOB — «2»
5-6 yHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT

ITepeBenure npennoxkenns ¢ MHGUHATHBHBIMY IPyNIIaMH, HHPHHUTHBHBIMH 000pOTaMH,
MOJAJIBbHBIMU KOHCTPYKIMAMM:

Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

No ok ohe

Kpurtepuu ouenku:

BBITOJIHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — <«3»,

6 IIyHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».
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Tema 3.1. Obopyoosanue, paboma. Ilpouszeoocmeennas npaKkmuxka Ha RPEONPUAMUU
TunoBele 3a1anus Ui yCTHOTO OIpoca.
1.Kax obpasyercs npuvactue 1?
2.Kak o6pa3yercs npuyactue 27
3.Kakue Bubl IuceM Bbl 3HaeTe?
4.Yt1o Takoe pestome?

IpakTuyeckoe 3ansitue Ne 19-21 (6 4.)
Tema 3.1. O6opynoBanue, pabora. [Ipon3BoAacTBeHHAS MPAKTUKA HA MPEATIPUATHH
Ilesin 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKYM TOBOPEHUS, TUAIOTUYECKON PEUM, MBILIICHUS U TTAMSATH;
aKTUBU3MPOBATh JIEKCUUECKHUE EAMHUILIBI 10 TeME ' JIOKyMeHTHI (IIMChMa, KOHTPAKTHI)".
ITpakTuyeckas 4acTb
1. BblyuuTs ciioBa 1o Teme
2. [IpounTaiite 1 nepeBeAUTE MUCbMO, 3aTEM HAIMILIUTE CBOE IIMCHMO 110 00pa3LLy.
2. [IpounTaiite 1 nepeBeInuTE CIEAYIOUINE PE3IOME.
I'pammaruyeckue yrnpaxHeHHs ynoTpebiaeHue npudyactuil 1,2, npuiaroussie onpeaeauTeabHble.
Cooeporcanue 3a0anuii: cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no npakmuieckum pabomam.

Konmponwvusie sonpocnwi:
1.Welche Struktur hat ein Lebenslauf?

2. Welche Struktur hat Bewerbungsschreiben?
3. Welche Struktur hat einen sachlichen Brief?
4. Welche Struktur hat einen privaten Brief?

HpI/IMeprIe 3alaHus 1JIsI IHCbMEHHOI'0 OIIpocCa 1o TeMe: «le/l‘{aCTI/le 1,2»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuanrt Nel

Ne Bonpocel / BApHaHTHI 0TBETOB OTtBeTnl

1 I'ne ynorpeb6nsercst npuuactue 2 ?

a) B KauyecTBE JIOTOJTHEHUS

b) B KauecTBe U3MEHAEMOI YaCTH CHIIbHBIX BPEMEHHBIX IIaroJIbHBIX (OpM

C) B KauecTBe ONpeecHH s, 00CTOSATEIbCTBAa 00pa3a ACHCTBUS, B KaUECTBE
HEU3MEHSIEMOU YacTH CHIILHBIX BPEMEHHBIX IJIarOJBHBIX (OpM

2 Kak oOpasyercs npuyactue 2 y CUIbHBIX [J1aroyioB?
a) IpH ITOMOIIM MPUCTAaBKH Je- u cyddukca -en

b) mnpu momoru mpucrasku ge- u cyhdukca -t

C) npu nmomoum cydpdukca -end

3 rercst mpuvactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpasyeTcs mpH IMOMOIIY MTPUCTABKH Je- u cypdukca -en

b) ob6pa3syercs mpu momoru npucTaBku ge- u cyddukca —t (st cnadbIx u
MOJIaJTbHBIX TJIar0JIOB)

C) oOpazyercs npu oMoy cypdrkca -end

4 Kaxk nepeBoautcs Partizip 1 ¢ yactuieit ZU B kauecTBe onpeneneHus ?
d) TPHUIATOYHBIM YCIOBHBIM




b) crpanmarensHBIM pUYaCTHEM TPOLICIIETO BPEMEHU

C) cTpazareibHBIM MPHYACTHEM HACTOSIIETO BPEMEHH, MPHIATOYHBIM
OTIPEACTUTENBHBIM U CO CIIOBOM «ITOJIJICKALIHII

Kak nepeBoautcs Partizip 1 B kparkoii ¢popme ?

a) MepPEeBOIUTCS OIpPECICHUEM

b) mepeBomutcs neenpuyacTuem

C) MEpPEeBOIUTCS IOMOJHECHHEM

Kak o6pasyercs npugactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpasyeTcst OT BCeX IVIaroJioB — K OCHOBE Tuaroiia go0asisercs cyphukc -
end

b) K ocHoBe riarona gobasisiercst cypdurc -t

¢) K ocHoge marona go6asmnsiercs cydhduxc -te

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEE 4 3aJIlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
HepeBe)mTe cjaeayroumume CJ10BocouecTanms.
der geschriebene Brief

der singende Student

die gemachte Arbeit

das wiederholte Thema

die geloste Aufgabe

die arbeitenden Menschen

die sinkende Arbeitsproduktovitat

das entsthende Problem

NGO~ wWdE

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHCHO IIPABUJIBHO MCHEC 5 ITYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — <«3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MyHKTOB — «S».

Yacrts C.

Bpems Ha BeInOJTHeHHe: 15 MUHYT
IMepeBenuTe npenJio:xkenus ¢ Partizip 1, 2 :
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.
Die anzuwendende Technik ist neu.

Die zu machende Arbeit ist schwierig.

Das besprochene Problem ist aktuell.

Die gemachte Ubung ist leicht.

Das gebaute Haus ist schon.

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.

Der fragende Student ist mein Freund.

NG~ WNE
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Kpurepun onenkn:

BpInosHeHO MpaBUILHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 MyHKTOB — «4»

8 IMMYHKTOB — «5»

IIpumepHbIe 3a1aHUA I MUCHbMEHHOT0 onpoca no teme: «Ilpuvacrue 1,2»
Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

Kak nepeBoautcs Partizip 1 B kparkoii ¢popme ?

a) TEepPEBOAMTCS OMpeeICHHEM

b) mepeBomuTcs neenpuyacTreM

C) MEepeBOAMTCS JOMOTHEHHUEM

Kak oOpasyercs npudactue 2 y CUIbHBIX TJIAroJoB?

d) TpH MOMOIIY MPUCTABKH ge- U cyddurca -en

b) npu nmomomuwm npucraBku ge- u cyddukca -t

C) mpu nmomorinu cyhdukca -end

Kak o6pasyercs npuuactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercsl pu MOMOIIY PUCTaBKHU Je- u cyddukca -en

b) ob6pa3syercs npu momoinu npuctaBku ge- u cydukca —t (st cinadbix u
MOJIaJIbHBIX TJIar0JIOB)

C) oOpasyercs npu nomoriu cyddukca -end

Kak obpa3syercst mpudactue 1 (Partizip 1)?

end

a) OOpasyercs OT Bcex IIarojioB — K OCHOBE TJ1aroia qo0assercs cyddukc -

b) K ocHoge riaromna go6asisiercst cydpduke -t

¢) K ocnose riarona nqobasnsercs cyhdukc -te

['ne ynotpebnsercs nmpuuactue 2 ?

a) B KauyecTBE JOMOJHEHUS

b) B KauecTBe M3MEHSIEMOI YaCTH CHIIBHBIX BPEMEHHBIX IIArOJbHBIX (OPM

HEN3MEHSIEeMOM YaCTH CHUIbHBIX BPEMCHHBIX I'JIarOJIbHBIX q)OpM

C) B KauyecTBE OMpeJeNIeHus, 00CTOSITEIbCTBA 00pa3a ACUCTBHUS, B KAUECTBE

Kak nepeBoautcs Partizip 1 ¢ yactuiieit ZU B kauecTBe OnpeaeacHus ?

a) TMPHUIATOYHBIM YCIOBHBIM

b) cTpamarenbHBIM IPUYACTHEM MPOIIE/IIETO BPEMEHU

C) cTpajaTe’abHBIM MPHYACTHEM HACTOSIIETO BPEMEHH, IPUIATOYHBIM
ONPEIETUTENBHBIM U CO CIIOBOM <I10JIEXKAIINAN

Kpurepun onenkn:
BBITIOJIHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,
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5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
HepeBeLmTe ciaeayrouaue CJ10oBocouecTanms.
die sinkende Arbeitsproduktovitat
das wiederholte Thema

die geloste Aufgabe

das entsthende Problem

die gemachte Arbeit

die arbeitenden Menschen

der geschriebene Brief

der singende Student

NGO~ wWNE

Kpurepun ouenku:

BBIIIOJIHCHO IIPAaBHUJIbBHO MCHEC 5 ITYHKTOB — <<2>>,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MYHKTOB — «5».

Yacrts C.

Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeauTe npeaaoxkenus ¢ Partizip 1, 2 :
Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Der fragende Student ist mein Freund.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das gebaute Haus ist schon.

Die anzuwendende Technik ist neu.

ONoGa~WNE

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHO MpaBMIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5 yHKTOB — «3»

6-7 MMyHKTOB — «4»

8 IIyHKTOB — «5»

le/lMeprIe 3alaHUA 1JI IMCbMEHHOI'0 OITPOCAa IO TEME: «HpuqaCTue 1,2»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.

Bapuant Ne3

Bonpocsl / BApHaHTHI 0TBETOB

OTBeTnI

Kaxk o6pasyercs npuyactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercst mpu MOMOIIY PUCTABKHU Je- u cyddukca -en

CJ1a0bIX ¥ MOJAJIbHBIX IJ1arojoB)

b) ob6pa3syercs npu momoinu npuctaBku ge- u cyhdukca —t (asst

C) obpasyercs npu nomoriiu cyddukca -end

['ne ynorpebnsiercs mpuyactue 2 ?

a) B KauyeCTBE JOMOTHEHUS
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b) B KQ4CCTBEC I/ISMGH?IGMOﬁ JaCTHU CHUIIBHBIX BpeMeHHBIX TJIarOJIbHBIX
popm

C) B Ka4ecTBE ONpeeICHNUs, 00CTOSATENbCTBA 00pa3a ICHCTBHS, B
Ka4yeCcTBE HEU3MEHAEMON YaCTH CUIIbHBIX BPEMEHHBIX INIarOJIbHBIX

hopm

Kaxk o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpa3syercst OT BCeX IJIaroJioB — K OCHOBE TJIaroJia J00aBisieTcs
cyhdukc -end

b) K ocnoge rinarona no6asnsercs cydpdukce -t

¢) K ocnose riarona gqobasnsercs cyhdukc -te

Kak nepeBoautcs Partizip 1 B kparkoii ¢popme ?

a) MEepPEBOAMTCS OMpPEIeICHHEM

b) nepeBomuTCs AcenprUUACTHEM

C) MEPEeBOAMUTCS JOMOTHEHUEM

Kaxk nepeBoautcs Partizip 1 ¢ gactuieit ZU B kauyecTBe onpeneseHus ?

a) NpUAATOYHBIM YCIIOBHBIM

b) crpagarenbHBIM MPUYACTHEM MPOIICANIETO BPEMEHH

C) CTpadaTCIbHBIM IIPUYIACTUEM HACTOALICTO BPCMCHU, IIPUAATOYHBIM
OIPEACINUTCIIBHBIM U CO CJIOBOM ((HOHHC)K&MHﬁ))

Kak oOpasyercs npuyactue 2 y CUIbHBIX TJ1aroioB?

d) Tpu MOMOIIM NMPHUCTABKH Je- u cyhdukca -en

b) mpu momouw npucTaBku ge- u cypdukca -t

c) mnpwu nmomortiu cyhdukca -end

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacrn B.

Bpems Ha BpimosiHeHue: 10 munyT
HepeBezInTe caeayrouaue CJ10BocouecTanms.
die geloste Aufgabe

die gemachte Arbeit

das entsthende Problem

die sinkende Arbeitsproduktovitat

die arbeitenden Menschen

das wiederholte Thema

der singende Student

der geschriebene Brief

ONoGaRwWdE

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO IIPABUIIBHO MEHEE 5 IMMYHKTOB — «2»,
5 MMyHKTOB — «3»,
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6-7 MyHKTOB — «4»,

8 IMMYHKTOB — «5».

Yacrts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
IepeBeanTe npennoxenus ¢ Partizip 1, 2 :
Die gemachte Ubung ist leicht.

Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Der fragende Student ist mein Freund.
Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das gebaute Haus ist schon.

Das besprochene Problem ist aktuell.
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.
Die anzuwendende Technik ist neu.

NGO~ wWNE

Kpurtepuu ouenku:

BrInonHeHO MpaBUIIBHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 MyHKTOB — «4»

8 MMYHKTOB — «5»

Tema 3.2. /lokymenmul (nucoma, konmpaxmai). /lenosoe oouienue. Ycmpoiicmeo na pabomy
Tunossle 3a1aHus A1 yCTHOTO OIIpoca.
1.YUro Takoe pacnpocTpaHEHHOE onpeaeeHue?
2.Kak nepeBoAMTCS pacpoCTPaHEHHOE ONpeAeIICHUE?
3.K xakomy wiieHy NnpengoKeHus: OTHOCUTCS pacIp. orpeneaeHue?
4.I'me CTOUT B MPEIOKEHUH POCTOE OlpeesieHue?
5.I'ne cTosaT B Ipey10KEHUH TOSCHUTENIbHBIE CII0Ba?

IMpakTuueckoe 3ausaTue Ne 22-24 (6 4.)
Tema 3.2. JlokymMeHTHI (MHCbMa, KOHTPaKTHI). JleroBoe obmieHne. YeTpoicTBO Ha paboTy
Ienun 3aHATHSA: pa3BUBATH HABBIKU TOBOPEHMS, TUATIOTMUECKONW PEYH, MBIIIJICHUS U TaMATH;
aKTHUBU3UPOBATH JIEKCHUECKUE eUHUILIBI 110 TeMe " [IpOMBIIIIEHHOCTS .
[IpakTnueckas 4acTs:
1. BeryuuTe cioBa 1o teme
2. [Ipounraiite U nepeBeaUTE TEKCT MMCbMEHHO.
3. OTBeTBTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
I'pammarnueckue ynpaxHEHHs 110 TEME PACIIPOCTPAHEHHOE ONPEIEIICHUE.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no npakmuyeckum pabdomam.

KOHmpO]Zbele 60NpoOChHI :

1. Wie sieht die Industrie in Deutschland aus?

2. Nennen Sie die Tendenzen der Industrieentwicklung in Deutschland?

3. Nennen Sie die bedeutendsten Firmen Deutschlands.

4. Welcher Faktor spielt die wichtige Rolle bei der Entwicklung der Wirtschaft?
5. Welche Industriezweige sind in Deutschland hochstentwickelt?

Tema 3.3. Tpancnopm. /Keneznwvie 0opocu mupa
TumnoBsle 3a1aHus I YCTHOTO OIpOCa.
1.YT0 Takoe 000COOIEHHBIN MPUYACTHBIN 000pOT?
2.Kak nepeBoautcst 060co0I€HHBII MPHUYACTHBIH 000pOT?
3.I'me crout B peasioxKeHUH 000COOIEHHBIN TIPUIACTHBIN 000pOT?



IpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 22-24 (6 4.)

Tema 3.3. Tpancnoprt. Kesie3Hble 1OpOru MUpa

esin 3aHSATHSA: Pa3BUBAaTh HABBIKM TOBOPEHUS, THAIIOTUYECKON PEUYH, MBIIIICHUS U MTAMSITH;

aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE eANHUIIBI 10 Teme ' [IpoMblieHHOCTD .
IIpakTrueckas 4acTs:

1. BeryuuTe cioBa no teme

2. [IpounraiiTe U epeBeAUTE TEKCT MMCbMEHHO.

3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.

['pammarnueckue yrnpaxHeHUs 110 TEME PacpoCTPaHEHHOE ONPE/ICICHHE.
Cooeporcanue 3a0anuii: cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no npaKmuieckum pabomam.

Konmponvusie sonpocsi:

1
2.
3.
4
5

Wie sieht die Industrie in Deutschland aus?
Nennen Sie die Tendenzen der Industrieentwicklung in Deutschland?
Nennen Sie die bedeutendsten Firmen Deutschlands.

Welcher Faktor spielt die wichtige Rolle bei der Entwicklung der Wirtschaft?

Welche Industriezweige sind in Deutschland hochstentwickelt?

HpnMeprle 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCAa IO TEME: «PaCHPOCTpaHeHHOC onpeaejJaeHue»

Yacts A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpochl / BApuaHTHI 0TBETOB OTBeTBI
1 Uewm 3akaHUMBAETCS IPYIIA PACIPOCTPAHEHHOTO ONPEEIICHUs?

a) ompeneIeHueEM

b) mononHeHuem

C) mpuyacTHeM (peKe MPUIaraTeIbHBIM)

2 ['ne ctaBuTh pacipoCTpaHEHHOE ONPEIEIICHUE IPU NIEPEBOIE HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBUTh MMOCIEC UMEHHU CYIICCTBUTEIHHOTO

b) craBuTh mocie apTUKIISL

C) CTaBUTH B KOHIIE MPEITIOKECHUS

3 Kakwue BHeITHUE MPU3HAKH UMEET PacIpoCTpaHEHHOE ompeeneHue?

a) apTHKIIbT apTUKJIb ; ApTHKIbT MPEJIOT ;apTUKIIb+ YUCITUTETBHOE

b) apruxis+ mpunararensHoe

C) apTHKIbT CYHIECTBUTEIBHOEC

4 Kaxk nmepeBogutcst pacnpocTpaHEHHOE onpeaeneHme?

a) BBIICJIHMM €ro---IIEPEBECTU OMPEILIIIEMOE CIIOBO---TIEPEBECTH
OTIPEIEIISAIONIEE CIIOBO---TIEPEBECTH BCIO TPYIIITY TOSICHUTEIBHBIX CIIOB---
MIEPEBECTH BCE TIPEIOKECHHS 110 TIOPSIKY

b) mepeBecTH cpaszy Bce MpeUIOKEHHE

C) MepeBecTH CHadasa ONpeesieMoe CJI0BO, TOTOM BCE MPEIOKEHHE

5 Kakwue yacTu peun BBICTYMAIOT B KAYECTBE OMPEIETCHUS?

a) mpuiarareabHbIe WU PHYACTUS
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b) Tombko mpruacTus
C) mpuiaratenbHbIe U PUYACTHS, KOTOPBIC CTOST MEKIY apTHKIIEM U
CYILIECTBUTEILHBIM

6 Uro Takoe pacrnpocTpaHEHHOE ONpezeeHue?
a) 9TO ONpeAeNeHHe, UMEIOIIee TP ceOe IPYIITY 3aBHCHMBIX OT HEro CIIOB

b) sT0 onpenenenue, uMeroIee PU ceOe TPYIINY HE3aBUCHMBIX OT HETO
CJIOB

C) 9TO ompeaeeHue

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3agaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

Boi0epuTe npaBu/IbHBIN epeBo] CIeIYIOIMMX MpeII0KeHH:

1. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3Ha‘II/ITeJ'IbHa}I JaCTb MNPOAYKIHH, KOTOPYHO MHOCTABJIACT JIIPOMBINIJICHHOCTD FepMaHI/II/I,
IMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX IMPCANIPUATUAX.

B)3Ha‘lI/ITeHBHaH 9aCTb HNPOAYKIHUUN repMaHI/II/I, mocTaBisgeMasl Bceil IMPOMBIIIJIICHHOCTBIO,
IMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX IMPCANIPUATUAX.

B)3Ha‘II/IT CJIbHas1 qaCTb IIpOAYKIUH, IIpoUu3BOJUMas Ha XUMHNYCCKHUX OpCanpusaTULIX,
IMOCTAaBJIACTCA MPOMBIIIJIICHHOCTBIO FepMaHI/II/I.

2. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KOM68.I>1HBI, KOTOPBIC XOpOHmIO HM3BCCTHBI Ha BCEX CEJIbCKOXO03SIMCTBEHHBIX NpeaApUATUAX
Halled CTpaHbl, IPOU3BOAATCS Ha 3aBoje «Pocrcenpmany.

B)3aBOIL «PocTcenpmari» MMPONU3BOAUT KOM6aﬁHLI, Xopouio HU3BCCTHBIC Ha BCEX
CENbCKOXO35MCTBEHHBIX NMPEAIPUATUAX HAIIEH CTPAHBI.

B)KOM68.I\/'IHBI, MMPOU3BCACHHBIC Ha 3aBOAC ((POCTCGHBM&H_I», XOpomo M3BECTHBI Ha BCEX
CENIbCKOXO35MCTBEHHBIX MPEAIPUATUAX HAIIEH CTPAHBI.

3.Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Paboune nmpeaioKuau HOBBIM METOI, KOTOPBI 00JIer4aeT ux Tpy/Il.

b)HoBbIii MeTOI, MpeNI0KEHHBIN pabouyuMH, 00JIeryaeT ux TPY/.

B)Paboune npemioxuin HOBbI METOJ, 00JIErdaromuil UX TPyA.

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTyliee 1ojJ MOUM OKHOM, J1a€T MHOTO TE€HHU.

B)[lepeBo, koTopoe pacTeT 1Mo MOUM OKHOM, JaeT MHOT'O TeHH.

B)/lepeBo pacTeT nog MOUM OKHOM U Ja€T MHOTO TEHHU.

5. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BCH.[CCTBE[, KOTOPBIC TIOCTPOCHBI IO OHNPCACICHHBIM 3aKOHAM U3 Pa3HbIX JJICMCHTOB,
HAa3bIBAKOTCA XUMUYCCKNUMU COCANHCHUAMU.

B)BCH_[CCTBa, MOCTPOCHHBIC H3 PA3HLIX JJICMCHTOB I10 OMNPCACICHHBIM 3aKOHAM, HA3BIBAIOTCHA
XUMHUYECKUMHU COCIUHCHUSIMU.
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B)BemiecTBa, cocTosiirie U3 pa3HbIX 3JIEMEHTOB M MOCTPOEHHBIE MO OMPEIEICHHBIM 3aKOHaM,

Ha3bIBAKOTCA XUMHYCCKHMU COCAMHCHUSIMU.

Kpurepun ounenku:

BBITIOJITHCHO IIPAaBUJIBHO MECHEC 3 ITYHKTOB — <<2>>,

3 myHKTa — <«3»,

4 nyHkTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpemst Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure nMpeaJioKeHUA ¢ PACIIPOCTPAHEHHBIM OIpe/ieIeHUeM:

1. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

2. In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele
Studenten aktiv te il.

3. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

4. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

5. Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Kpurepun ouenku:

BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUM — «2»

3 npemioxeHus — «3»

4 peiokKeHust — «4»

S npennokeHun — «S»
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[IpumepHbIe 3a1aHuA 1J151 MMCHMEHHOT0 oNpoca 1o TeMe: «PacnpocTpaneHHoe onpeaesieHne)

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakwne wactu Pp€4YH BBICTYIIAOT B KAYECTBE OHpe,I[CJ'ICHI/IH?

d) TpWIaraTesbHbIC WIN IPHYACTHUS

b) Tonbko mpuyacTus

C) mpuiIarateabHbIC U MPUYACTHS, KOTOPBIC CTOAT MEXKIY apTHKIIEM U
CYILIECTBUTEIIbHBIM

I'ne craBuTh pacnpocTpaHeHHOE ONpe/IeIeHUE PU MTEPEBOJIC HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBUTH IOCJIC UMEHHU CYIICCTBUTEIIBHOT'O

b) craBuTh mOCIIE APTUKISA

C) CTaBUTh B KOHIC MPCAJTOKCHUA

Kakne BHemrnue IMPU3HAKHN UMECT PaCIIPOCTPAHCHHOC onpeneneHI/Ie?

a) apTUKIIbt apTUKIIb ; APTUKIIb+ MPEUIOT ;apTUKIIbT YUCIUTEILHOE

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTHKJIb+ CYIIECTBUTEIBHOEC

YTo Takoe pacipoCTpaHESHHOE ONpeieNieHre?

a) OTO OIIPCACIICHUC, NMCIOIICC IIPU cebe TpYIIly 3aBUCHUMBIX OT HET'O
CJIOB

b) OTO OIIPCACIICHUC, NMCIOIICC IIPpU cebe rpyniy HE3aBUCHUMBIX OT HET'O
CJIOB

C) 9TO ompeeneHne

YeM 3aKaHUMBAETCS TPYIIA PACIIPOCTPAHEHHOTO ONPEACIICHUS?

a) ompeaeacHuEM

b) nomonueHnem

C) mpuyacTHeM (peKe MPUIaraTeIbHbIM)

Kaxk mepeBoauTcst pacrpocTpaHeHHOE onpeelieHue?

d) BBIICIUM €ro---IIePEBECTH ONMPEACIIEMOE CIIOBO---IIEPEBECTH
OIPENIENAONIEE CI0BO---TIEPEBECTU BCIO IPYIITY MOSCHUTEIbHBIX CIOB---
MIEPEBECTU BCE MPEIOKEHUS 110 TOPSAKY

b) mepeBectu cpa3y Bce MpeIOKEHUE

C) MEPCBCCTU CHavYaJIa OIIpCALIACMOC CII0OBO, ITIOTOM BCC NPCIJIOKCHHNEC

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHul — «5».

Yacts B.
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Bpemst Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri0epuTe npaBHJIbHBIN ePeBO CJIeTYOMUX MPeIJI0KeHNH:

1. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTtyiiee noj MOMM OKHOM, Ja€T MHOTO TEHH.

b)/lepeBo, KOTOpOE pacTeT 107 MOUM OKHOM, Ja€T MHOT'O TE€HHU.

B)/lepeBo pacTeT 1o MOUM OKHOM U J1a€T MHOT'O TEHH.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas 4YacTb MPOAYKIHUH, KOTOPYK IIOCTaBJISET IPOMBIIUIEHHOCTh ['epManumy,
IIPOU3BOIUTCS HA XUMUYECKUX MTPEIIPUATHIX.

b)3nauutenbHasg wacth mnpoaykuuu ['epmManum, mnocrtaBisieMas BCEM MPOMBILIUIEHHOCTHIO,
IIPOU3BOINTCS HA XUMUYECKUX MPEIIPUATHIX.

B)3naunrtenbHas 4acTb IPOAYKIMM, @POU3BOAMMAs HA XUMHUYECKMX MPEAIPUATHSX,
IIOCTaBJISIETCS IPOMBIIUIEHHOCTBIO ['epManuy.

3. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaliHpl, KOTOpBIE XOpPOIIO H3BECTHHI HA BCEX CEIIbCKOXO3SHCTBEHHBIX MPEANPUATHIX
HAILIEW CTpaHbl, MPOU3BOAATCA Ha 3aBojie «Pocrcenbmanny.

B)?)aBOI[ «PocTcenpmari» IMPOU3BOJUT KOM6aﬁHLI, Xopoaio HN3BCCTHBIC Ha BCEX
CEJIbCKOXO35MCTBEHHBIX NPEAIPUATUAX HAIIEH CTPAHBI.

B)KOM68.I>1HBI, IIPpOU3BCACHHBIC Ha 3aBOAC «POCTCGJ’IBM&IJ_I», XOopomo HM3BCECTHBI Ha BCECX
CEJIbCKOXO35MCTBEHHBIX NPEAIPUATUAX HAIIEH CTPAHBI.

4. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BemiectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 ONPEACIEHHBIM 3aKOHAM W3 PAa3HBIX 3JIEMEHTOB,
HAa3bIBAKOTCA XUMUYCCKUMHU COCANHCHUAMU.

b)BemecTBa, MOCTpOEHHBIE W3 pPa3HBIX 3JEMEHTOB IO OINpPEAEICHHBIM 3aKOHAM, HA3bIBAIOTCS
XUMHWYECCKHUMHU COCIUHCHUSIMU.

B)BemiectBa, cocrosimye U3 pa3HbIX 3JEMEHTOB U NOCTPOCHHBIE IO ONpEAENeHHBIM 3aKOHaM,
HAa3bIBAKOTCA XUMUYCCKUMHU COCANHCHUAMU.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Paboune npeanoKuiau HOBBII METO, KOTOPBIM 00JIerdyaeT ux Tpy/.

b)HoBslii MeTO1, peyI0KEHHBIN pabounMu, 00JIeryaeT ux Tpy/.

B)Paboune npeanoxuin HOBbIM METOA, 00JI€TrYatofi uX Tpy.

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHCHO IIPABUJIBHO MCHEC 3 ITYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,
4 nmyHKTa— «4»,
5 MyHKTOB — «5».
Yacts C.
Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure npeaIoKeHHs ¢ pACIPOCTPAHEHHBIM ONpeAeIeHUeM:
1. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.
2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.
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3.

ok~

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHO npaBuIIbHO MEHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»

3 npennoxeHus — «3»

4 ipeiIoKeHus — «4»

S npennoKeHun — «S5»

IIpumepHbIe 3a1aHuA /151 IMCHbMEHHOTO onpoca no Teme: «PacnpocrpaneHHoe onpeaeaeHne)

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

Bonpocel / BapuaHTHI 0TBETOB OTBeTbI

1

Kakwne BHemrnue IMPHU3HAKHN UMECT PaCIIPOCTPAHCHHOC onpeneneHI/Ie?

a) apTUKIIbt apTUKIb ; APTUKIIbT MPEIJIOT ;apTUKIIbT YHCIIUTEILHOE

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTHKJIb+ CYIIECTBUTEIBHOEC

UYeM 3akaHUMBACTCSI FPYIIA PACIPOCTPAHEHHOIO ONPEACICHUA?

a) ompeaeacHuEM

b) mononaHeHHEM

C) mnpuyacTheM (PeKe MPUIIaraTeIbHbIM)

Yro Takoe pacrpoCTpaHEHHOE ONpeAcIeHUE?

a) 9TO ompeJeNieHne, IMEIoIIee IPH cede TPYIY 3aBHCHMBIX OT HETo
CJIOB

b) sro ompenenenue, nmerolee P cede TPYIITY HE3ABUCUMBIX OT HETO
CIIOB

C) 9TO OmpeleNcHue

Kakue yactu peun BbICTyNarOT B Ka4YECTBE ONpPEAeICHUs?

a) MpuIaraTe/ibHbIe WIH MPUYACTHS

b) Toxpko mpuyUacTHs

C) npuiaaraTejibHbIC U NIPUYACTHA, KOTOPBIC CTOAT MEXKIY apTHUKIIEM U
CYIICCTBUTCIIbHBIM

Kak mepeBoauTcst pacrpocTpaHeHHOE onpeesieHue?

a) BBIICIHMM €ro---MePEeBECTH ONPEACIIEMOE CIOBO---TIEPEBECTU
OIIpENIENISOIIEE CI0BO---TIEPEBECTU BCIO IPYIITY MOSACHUTEIbHBIX CIOB---
MIEPEBECTU BCE MPEIOKEHHS 110 TOPSAKY

b) mepeBectu cpa3y Bce MpeAIOKECHUE

C) MEPCBCCTU CHavYaJIa OIIpCACIACMOC CII0OBO, ITIOTOM BCC NNPCIJIOKCHUEC

I'ne craBuTh pacnpocTpaHeHHOE ONpPEEIeHUE PU NTEPEBOJIE HA PYCCKUI
SI3BIK?
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d) CTaBHTh [IOCIIC UMCHU CYIIECTBUTEIHLHOTO
b) craBuTh mocie apTukIs
C) CTaBUTH B KOHIIE MTPEIOKEHHUS

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHuil — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri0epuTe npaBuJIbHbIN EPeBO CJAeIYIOMMX MPeIJI0KeHN i :

1. Die im Werk «Rostselmaschy»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KombaiiHbl, KOTOpBIE XOpOIIO HU3BECTHbI HAa BCEX CEJIbCKOXO3SMCTBEHHBIX MPEAIPUATUAX
HalleH CTpaHbl, IPOU3BOAATCS Ha 3aBoje «Pocrcenbmary.

b)3aBon  «Poctcenpmann»  npou3BOAUT  KOMOAWHBI, XOpPOIIO  H3BECTHbIE Ha BCEX
CEJIbCKOXO35CTBEHHBIX NIPEANPUATUAX HALIEH CTPAHBI.

B)Komb6aiinbl, mnpousBeaeHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmai», XOpOIIO H3BECTHBI HA BCEX
CEJIbCKOXO35MCTBEHHBIX NIPEANPUATUAX HALIEH CTPAaHBbI.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3Ha‘II/ITeJ'IbHa$[ JaCTb HOPOAYKIHH, KOTOPYHO IOCTABJIACT JIIPOMBINIJICHHOCTD FepMaHHn,
IMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCANIPUATUAX.

B)3Ha‘lI/ITeHBHa${ JaCTb HNPOAYKIHUUN FepMaHI/II/I, mocTaBisgeMasl Bceil MPOMBIINIJICHHOCTBIO,
MMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCATIPUATUAX.

B)3HaLII/IT CJIbHas qacCTb MpOAYKIUH, Mponu3BoAnuMad Ha XUMHNYCCKHUX OpeaAlpusaATUuLIX,
IMOCTAaBJIACTCA MPOMBIIIJIICHHOCTBIO FepMaHI/II/I.

3. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BCH_IGCTBa, KOTOPBIC TIOCTPOCHBI IO OHIPCACIICHHBIM 3daKOHAM W3 PAa3HbIX JJICMCHTOB,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKUMU COCANHCHUAMU.

B)BeH_ICCTBa, MOCTPOCHHBIC H3 PA3HBIX J3JIEMCHTOB II0 OMNPCACICHHBIM 3aKOHAM, HA3BIBAIOTCHA
XUMHUYECKUMHU COCIUHCHUSIMU.

B)BCH.IGCTBE[, COCTOAIMIUEC U3 PA3HBIX 3JIEMCHTOB W IIOCTPOCHHLIC IO OMPCACIICHHBIM 3dKOHAM,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKUMHU COCANHCHUSIMU.

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTyl1iee 1ojJ MOUM OKHOM, J1a€T MHOTO TE€HHU.

B)[lepeBo, KkoTopoe pacTeT 1Mo MOUM OKHOM, JaeT MHOT'O TeHH.

B)/lepeBo pacTeT noj MOUM OKHOM U JaeT MHOTO TEHHU.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.
A)Pabouue npenokKuiu HOBBIH METO/1, KOTOPBIH 001erdaeT ux Tpya.
b)HoBslii MeTO1, peiI0KEHHBIN pabouyuMu, 00JIeryaeT ux Tpy/.
B)Paboune npeiokuin HOBBIA METOI, 00JIETYAIOIINN UX TPY/.

Kpurepun onenkn:
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N

BBITNIOJTHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 3 IMMYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — «3»,

4 nyHkTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacrts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
l'[epeBe):mTe NPEeAJIOKCHHUSA C PACIIPOCTPAHCHHBLIM ONIPEACICHUEM

1. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

w

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.
4. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

5. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.
Kpurepun onenkn:
BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 MPEITIOKEHUN — «2»
3 npemioxeHus — «3»
4 peioxKeHust — «4»
S npennoKeHun — «S5»

Tema 3.4. Ocnosenvie mamemamuyeckue noHamua u Qusuueckue aenenus. Hayka u mexnonozus
Tunossle 3a1aHus U1 YCTHOTO OIpOCa.
1.Kak o6pazyrorcs npuyactus 1 u 2?
2.Yto Takoe 000CcO0IEHHBINH MPUYACTHBIH 000pOT?
3.Yem BbLAENSETCS NPUYACTHBINA 000pOT?
4.Kak nepeBouTCst MpUyacTHbIH 000poT?

IMpakTuueckoe 3austue Nel-3 (6 u.)
Tema 3.4. OcHOBHBIE MaTeMaTHUECKHE MOHATHUS U pu3nueckue siBineHns. Hayka u TexHonorus
Ilenn 3aHATHSA: pa3BUBATh HABBIKU TOBOPEHMS, JUAJIOTHUECKON PEUH, MBIIIEHUS U ITAMATH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCUUECKHE EANMHUIIBI IO TeMe ' JKene3HOAOpOoKHbIE CIIEIUAIBHOCTH
IIpakTHueckas 4yacTs:
1. BelyuuTs ciioBa 1o teme
2. IIpounTaiiTe U IEpPEBEUTE TEKCTHI MICBMEHHO
3. BeimonHuTe 3a/1aHus K TEKCTY.
I'pammaTuyeckre ynpaxHeHHs [0 TeMe MPUYacTHbIE 00OPOTHI.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm. 6 Memoouueckux yKazanuax no npakmuieckum pabomanm.

Konmponvusie sonpochwi:

CocraBbTe BONPOCHI K TEKCTY

BrimummTe U3 TeKCTa BCE CIIOKHBIE CYIIECTBUTEIBHBIC C IEPEBOIOM.

Haiinute B TekcTe CIOKHOMOAYMHEHHBIE M CIOKHOCOUMHEHHBIE MPEAJIOKEHUS M BBINUILINATE UX,
TepeBeInuTe.

67



IIpumepHbIe 3aJaHUA ISl MECBMEHHOT0 Onpoca no reme: «000co0/1eHHbIE MIPUYACTHBIE

000poTHI»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Bonipockl / BApHAaHTHI OTBETOB

OTBeThI

I'me HaxomuTCs B IPEUIOKEHUHN TIPUYACTHE B 3TOM 000poTe?

a) B KOHIIE 000pOTa

b) B cepenune obopoTa

C) B KOHIIE 000pOTa, MHOT/IA MAPTHUIIMIT 2 MOXKET CTOSTh B Ha4YaJie MPUIACTHOTO

obopota

Kak mepeBoauTcs maprunumn 2 B o6opore?

d) TPUYACTHEM COBEPIICHHOTO BUJIA

b) mpuuacTHeM HECOBEPIIEHHOTO BU/IA

C) rjiarojioMm B HaCToOAIIEM BPpEMCHU

Kax nepeBogutcs nmapturun 1 B o6opote?

a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.

b) mepeBomuTCS AeenpPUUACTHEM COBEPIICHHOIO BHIA

C) MEepeBOAUTCS ICCNPUIACTHEM HECOBEPIICHHOTO BH/IA

Kak CJICAYCT HAYNHATDh IIE€PEBOJ 5TOI'O 06op0Ta?

a) Ha4YMHATh CHa4daJia MepeBoO/J] BCCX IMMOACHUTCIILHBIX CJIIOB

b) wHaumHaTh ¢ mpuyacTus (T.€. ¢ KOHIIAa 000pOTA)

C) HAaYWHATBh C CCPCANHBI MMPEIIIOKCHUA

Kax BeiiensieTcst 5ToT 000pOT B IPEITIOKEHUHN?

a) 3amsAToii

b) aBoeToumem

C) TOYKOI¥i ¢ 3amsATOM

Kakas yactb peun o6pa3yeT 060co0neHHbINH NpUYacTHbII 060poT?

a) Hapeumue

b) npunaratenbHOE

C) mpuyacTue

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT
Bri6epute npaBuiibHBINA IEPEBOJ CASAYIOUIUX MPEATI0KEHUN:
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1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)lIlepBast cueTHas MamnHa Obula noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHLMK, MOIJIA BBIIOJIHATH BCE BUJIbI
BBIYMCIICHU.

b)llepBas cueTHas MammHa, KoTopas Obuta mocrpoeHa B 17 Beke Bo @paHIK, MOTJIa BBITOIHSATh
BCE€ BUJIbI BEIYACIICHUM.

B) IlepBast cueTHast mamuHa, noctpoeHHast B 17 Beke Bo ®@paHLMK, MOIrjla BBIIOJIHATE BCE BHUJIbI
BBIYMCIICHU.

2. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHUYUB CPEAHIONO LIKOJY, OH IOCTYIWII B YHUBEPCUTET.

b)Korna on 3akoHYMII CPEAHIOO MIKOJY, OH IOCTYIUI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4YaHus cpeAHel IKOIbI OH MOCTYIMI B YHUBEPCHUTET.

3. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)JlBurarens, koTopblii u3zo0pen Pynonsd [luzenb, ucnonb3yeTcss Temnepb B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHUBAX U CyJax.

b)/lBurarens, u3o0pereHHblii Pymonbdom Jluzenem, HCIONB3yeTCs TeNepbh B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHUBAX U CyJax.

B)Pynone¢d Juszens wu300pen IBUTATENb, KOTOPBIM HCHOJB3YETCS TENeph B aBTOMOOWIIX,
JIOKOMOTHUBAX U CyJax.

4. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.l.CaxapoB Hamucaja JTUCCEPTAIMIO MO MpodsieMaM KOCMHUYECKOW paauanuu Osaromaps
HOJIIEP>KKE 3HAMEHUTOT0 pycckoro ¢usuka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuii pusuk Mrops Tamm okaszanm momomis A.J[.CaxapoBy mpu HamMCaHHH
JHccepTaluy 1o MpodiieMaM KOCMUUYECKON paJualuy.

B)I[lonnep:xnBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM (usukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JHCCepTaLUIO 110 MpolieMaM KOCMUYECKOH pajinaiui.

5. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHNE MNPOM3BOAMTEIBHOCTH TpPYAA, CBSI3aHHOE CO CHUKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO KayeCcTBa MPOTyKIIHH.

b)IloBbileHNEe TMPOU3BOAUTENBLHOCTH TPYJa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYULIEHUIO Ka4eCcTBa MPOTyKIIHH.

B)CHmxenne cebecToMMOCTH, CBS3aHHOE C IOBBIILIEHUEM IPOU3BOAUTENBHOCTH TPYHa,
CIOCOOCTBYET YJIYULIEHUIO Ka4eCcTBa MPOTyKIIHH.

Kpurepun onenku:

BBINOITHEHO TPABUIIBHO MEHEE 3 IMTYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <3»

4 myHKTa — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure npensiokeHus: ¢ 000c00J1EHHBIMHU NPUYACTHBIMH 000pOTAMM:

1. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

2. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

3. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.
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5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 nyHkTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

IIpumepHble 3agaHUsl JI NHCbMEHHOIO OIpoca IO TeMme: «0O00cod1eHHbIE
NPUYACTHBIE 000POTHI»
Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne2
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB OTBeTBI
1 Kak BbIensercst 3ToT 000pOT B MPeIOKEHIH?
a) 3amAToN
b) JIBOETOUHEM
c) TOYKOH ¢ 3amsATOMi
2 Kak nepeBogutcs maptunun 2 B oboporte?

a) MpU4acTUEM COBCPIICHHOI'O BU/1a

b) mpuuacTrem HecOBepIIIEHHOTO BUIA

C) TJ1arojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHU

3 Kak nepeBogutcs maptunun 1 B o6opore?

a) mnepeBoauTcs raroiom B Inf.

b) MEPCBOAUTCA ACCTIPUIACTHEM COBCPIICHHOI'O BUad

C) MEPCBOAUTCA ACCTIPUIACTHEM HCCOBCPIUICHHOT'O BUAa

4 Kakas yactb peun oOpa3yeT 000COOIEHHBIN MPUYACTHBINA 000pOT?

a) Hapeuue

b) mpunararensHOE

C) mnpuyacTue

5 I'me HaxomuTcs B MPEIJIOKCHUHU ITPUIACTUC B 9TOM o60p0Te?

a) B KOHIIE 000poTa

b) B cepenune obopota

obopora

C) B KOHIIe 000POTa, MHOT/IA TAPTHUIIHIT 2 MOXKET CTOSTh B HauaJie MPHYACTHOTO

6 Kak crnemgyer HauMHaTh epeBoO ATOro odbopora’?

a) HaYWHATh CHadalia ICPEBO/ BCCX MMOACHUTCIIBHBIX CJIOB

b) waumnHate ¢ mpuuacTus (T.€. ¢ KOHIIA 060pOTa)

C) HAQYUHAaTbh C CCPCANHBI ITPCIIJIOKCHUS

Kpurepun ouenku:
BBITNIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEe 4 3a1aHuil — «2»,
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4 3agaHus — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3amaHui — «5».

Yacts B.
Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
Bribepure npaBUIIbHBIN IEPEBOJT CIEAYIOMINX MPEII0KESHU]:
1. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
A)A.Jl.CaxapoB Hamucana JTUCCEPTAIMIO MO TMpoOJieMaM KOCMHUYECKOW paauanuu OJsiaromaps
MOJJIEP’KKE 3HAMEHHUTOTO pycckoro ¢usuka Urops Tamma.
b)3namenuteiii pycckuii ¢uszuk Mropp Tamm okazan momomp A.Jl.CaxapoBy mpu HanmucaHUU
JFICCEPTAIUH T10 ITPodJieMaM KOCMHUYECKON paIualny.
B)ITognepxuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢uzukoM Mropem Tammowm, A.Jl.CaxapoB Hamucan
TMCCEPTAIUIO 110 MPoOIeMaM KOCMUYECKOM painaliii.
2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.
A)llepBas cuetHas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo MpaHIiK, MOTJIa BHIIOIHATH BCE BU/IBI
BBIYMCIICHHI.
b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Obia moctpoeHa B 17 Beke Bo dpaHIuu, MOTJIa BHIOTHSITh
BCE€ BH/Ibl BEIYHCIICHUM.
B) IlepBas cuernas maminHa, moctpoeHHas B 17 Bexe Bo @paHIIUU, MOTJIA BBIMOIHATH BCE BUIIBI
BBIYMCIICHUI.
3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.
A)3aKOHYUB CPETHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYNHJI B YHUBEPCHUTET.
b)Korna on 3aK0HUYMI CPEIHIONO IIKOTY, OH MOCTYIIWJI B YHUBEPCUTET.
B)Ilocne okoHuaHus cpeHEH KOl OH MOCTYIHII B YHUBEPCUTET.
4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.
A)lloBblllieHHe MPOM3BOAUTEIBLHOCTH TPYAQ, CBS3aHHOE CO CHIDKEHHEM Cce0ecTOMMOCTH,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.
b)IloBblieHre MPOU3BOAUTENBHOCTH TPYZa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.
B)CHmxenue cebecTOMMOCTH, CBSI3aHHOE C TIOBBIIIEHHEM MPOW3BOAUTENHHOCTH TPYHa,
CIOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.
5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.
A)/lBuratenb, KOTOpbld u300pen Pymonbd [uzens, ucmoib3yercs Temeph B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.
b)/lBurarens, uzobpereHHbli Pynonbdom Jluzenem, Hcmonb3yeTcs Tenepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.
B)Pynoned [uzenr u3o0pen ABUTATENh, KOTOPHIM HCHONB3yeTCS TeMeph B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

Kpurepun ouenku:

BrinonHeHO MpaBUWIIBHO MEHEE 3 ITYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 myHKTa — «4»

5 IMyHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT
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IlepeBeauTe npeaokeHnst ¢ 000c00TIEHHBIMU NPUYACTHBIMH 000POTAMMU:

1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut

erlernen.

3. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewabhrleistet die

automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

4. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die

Sehenswurdigkeiten der Stadt.
Kputepun onenku:
BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHkta — «3»
4 nyHkTa — «4»
S MyHKTOB — «5»

HpnMeprle 3alaHuA JId IIUCbMEHHOI'0 OIIpoca mo TeMe: «000co0IeHHBIE NpU4YacTHbIC

000pOTHI»
Yacrs A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne Bonpocsl / BaApuaHTHI 0TBETOB

OT1BeTBI

1 Kak nepeBoautcs maptunun 1 B o6opore?

a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.

b) mepeBoauTCs MeenpuUacTHEM COBEPIICHHOTO BU/IA

C) MEepPeBOAMTCS JCCHPUIACTHEM HECOBEPIICHHOTO BH 1A

2 I'me HaxomuTcs B MPEIJIOKCHUHU ITPUIACTUC B 9TOM o60p0Te?

a) B KOHIIC 000poTa

b) B cepenune obopota

C) B KOHIE 000pOTa, HHOT/Ia TAPTHUIIUIT 2 MOXKET CTOSITh B Ha4aje
pUYacCTHOro 000poTa

3 Kakas yactb peunt o6pa3yeT 000co0IeHHbIH MPUYACTHBIN 000pOT?

a) Hapeuue

b) npunararenbHOE

C) mpuyacTHe

4 Kak BoIienseTcst 3T0T 000pOT B MPEIOKESHUH?

a) 3amAToM

b) nBoeToumem

C) TOYKOI#i ¢ 3amsATOM

5 Kak ciegyer HauMHaTh EepeBoOjI ATOro odbopora’?

a) HAa4YMHATH CHavdaJia repeBO/J BCCX MOACHUTCIIBHBIX CIIOB

b) waumuaTh ¢ mpuuacTus (T.e. ¢ KOHIIA 000pOTa)

C) HAYUHATh C CCPCANHBI ITPCIIIOKCHU A

6 Kak nepeBogutcst maptumun 2 B o6opote?
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a) MpPUYACTHEM COBEPIICHHOTO BHIA
b) mpuuacTuem HecoBepIIEHHOTO BUIA
C) TIJIaroJioM B HACTOSIIEM BPEMEHHU

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1laHui — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bribepure npaBUIIbHBIN TEPEBOJT CIEAYIOMINX MPEATIOKCHUN:

1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYUB CPETHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYIUJI B YHUBEPCHUTET.

b)Korna oH 3aK0HUYMI CPEIHIONO IIKOIY, OH MOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoHuaHus cpeHEH KOl OH OCTYIHII B YHUBEPCUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)llepBas cuetHas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo MpaHIIMK, MOTJIA BHIIOIHATH BCE BU/IBI
BBIYMCIICHHI.

b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Oblia moctpoeHa B 17 Beke Bo DpaHIIMK, MOTJIA BBHITIOTHATh
BCE€ BUIbl BBIYHUCIICHU.

B) IlepBas cuernas maminHa, moctpoeHHas B 17 Bexe Bo @paHIIUU, MOTJIA BBIMOIHAITH BCE BUIIBI
BBIYMCIICHUI.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)IloBblllIeHHE MPOU3BOAUTENBHOCTH TpYyJa, CBS3aHHOE CO CHHXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.

b)IloBblieHNe MPOU3BOAUTENBHOCTH TPYZa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHHIO KaueCTBa MPOAYKIIMH.

B)CHuxenne ceGecTOMMOCTH, CBSI3aHHOE C TIOBBIIIEHHEM MPOU3BOAUTENILHOCTH TpyJa,
CIOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBA MPOAYKLIHH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker lgor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.Zl.CaxapoB HamMcan IUCCEpTallMI0 IO MpolieMaM KOCMHUYECKOM paauanuu Onaromaps
MOJ/IEPKKE 3HAMEHUTOTO pycckoro ¢usnka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuit ¢uszuk Mropsr Tamm okazan momouis A.Jl.CaxapoBy npH HanvucaHUH
JMCCepTaIMK 110 podieMaM KOCMUYECKOHN paualiyii.

B)ITonnepxnuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM (usukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JUICCepTAINIO TI0 TpobiieMaM KOCMHUYECKON paaualiy.

5. . Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)JlBurarens, koTopslii uzobpen Pynoned Jluzens, ucnonb3yercss Temnepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

b)/lsurarens, u3oOpereHHblii Pynonspom /[luzenem, ucmnonb3yercs Tenepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

B)Pynoned Juzens u300pen aBUTATENb, KOTOPBIM HCHOJB3YETCS TEMepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

Kpurepun onenkn:
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BrinonHeHO MpaBUWIIBHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
IlepeBenure npenio:xkeHusi ¢ 000c00IeHHBLIMU MPUYACTHBIMH 000POTAMHU:

1.

2.

3.
4.
5

Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepun onenku:

BbI10JIHEHO MTPaBUIILHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»
3 myHkta — «3»

4 nyHkTa — «4»

S MyHKTOB — «5»

Tema 3.5. IIpomvrtuwnennocme
TunoBkle 3a1aHus U1 YCTHOTO OIpoca.

1.Kak 00pa3yroTcsi ClIOKHOIIOAYUHEHHBIE TTPETIOKEHUs?
2.Kakue Buipl IpelaTOUHbIX CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM SI3bIKe?
3.Kak o6pasyrorcst mpu1aTOuHbIe YCIOBHbIE?

4.Kak 00pa3yroTcsi Ipu1aTOuHble BpeMeHH?

5.Kak 00pa3yroTcs npuaaToyHble ONpeaeaIuTeIbHbIE?

IpakTuueckasi pagora Ne 4-7 (6 4.)

Tema 3.5. [IpombIIEHHOCTD
Ilesu 3aHATHSA: pa3BUBATh HABBIKK TOBOPEHHUSI, TNAJOTUYECKON pEYH, MBIIICHUS U NIaMSATH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE SIUHULIBI 110 TeMe " V3 HCTOpUH KeNe3HOA0PO’KHOTO CTPOUTENILCTBA B

Poccun™.

[IpakTHueckas 4yactb

1. IIpounTaiite 1 epeBeaUTE TEKCT MMCbMEHHO

1.OTBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY.

2. [lepeckaxxute TEKCT.

['pammarnueckue ynpaxHeHUs IPUIaTOYHBIE YCIOBHbBIE, BPEMEHHU.

Cooepoicanue 3a0anuii: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no nPakmuieckum paboma.

Konmponvusie sonpochwi:

Wo wurde die erste Eisenbahn der Welt gebaut?

2. Wer hat die erste Eisenbahn gebaut?

3. Welche Spurweite hatte die erste Eisenbahn?

4. Wie baute man die Eisenbahn in europédischen Lindern?
5. Wann entstanden die ersten Eisenbahnen in Russland?

6. Was hat der grofle Gelehrte K.D.Frolow gemacht?

7. Wann erschienen die ersten Eisenbahnen in Deutschland?
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HpI/IMepHBIe 3aJaHUsA JJIl IMCBMEHHOI'0 OIpoca 1mo TemMe: «C.]'IO)KHOHO}I‘H/IHCHHOE NMPEATOKCHUEC»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakue noqynHUTEIbHBIE COI03bI YACTO BCTPEUAIOTCS B HAYYHOU
nureparype?

welcher, sobald, soweit,sodass

b)

trotzdem

c)

der, die, das

K kakomy THITy IPUIaTOUHBIX OTHOCSATCS COr03bI Well,

a)

OTtHOCATCS K MMPpUAATOYHBIM ONIPCACTIUTCIIbHBIM

b)

OTtHOCATCS K IMPpUAATOYHBIM L CJIN

c)

OTtHOCATCS K IMPpUAATOYHBIM ITPUYNHBI

['me HaXOAMTCSI B TIPUIATOYHOM TIPEIUIOKSHUU oTpHianue Nicht?

Crout epea CKkazyCMbIM

b)

Crout nociie ckazyeMmoro

c)

Crout mocJe 3anaTon

I'me Haxonutcs B IpUAATOYHOM IIPCIIOKCHUN OTACIIACMAA HpI/ICTaBKa?

a)

OTI[GJIFIGTC?I OT I1aroJia 1 CTOUT B KOHIEC MMPUAATOYHOI'O MMPCATIOKCHUS

b)

He otnensercs ot miaronia

c)

OTI[GJ'I}IGTCH OT IJ1arojia 1 CTOMT IMOCJIC COKO3a

Kaxo# mopsiiok ciioB uMeeT HEMEIKOE MPUIaTOYHOE MPEIOKEHUE?

a)

CKa3yeMoe CTOHUT Ha IMOCJIICAHEM MECTC

b)

CKa3yeMoe CTOUT Ha IICPBOM MECTC

c)

Cka3yeMoe CTOUT B CepelnHE MPEII0KEHUS

N3 kakux 9acTeil COCTOUT HEMEIKOE CI0KHONOAYMHEHHOE npennomeHI/Ie?

a)

M3 masHOTO

b)

W3 rmaBHOrO UM MpUuaaTOvYHOTOo

c)

COCTOHUT U3 IIAaBHOTO U IpUAATOYHOIO, KOTOPBIC COCANHATOTCA
MNOJYUHUTCIIBHBIM COHO30M

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IIpeoOpa3syiiTe npocroe npeaiokeHHe B CJI0KHONMOAYUHEHHOE 10 00pa3ny:
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1)

2)

3)

4)

5)

wahrend- B To Bpemst Kak

1.006pa3er: Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

als, wenn- korma

2.1ch war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund
wenn,falls — eciu

3.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

weil- moromy 4ro; da- Tak

4.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.
dass-uro. Ich Weiss,dass ...

5.Er studiert an der Hochschule.

Kpurepun onenkn:

BrImonHeHo nmpaBUIIbHO MEHEee 3 MYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <3»

4 myHKTa — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure cieayroumye NpeaI0KeHUs1 HA PYCCKHM SA3BIK:

orwdPE

Wahrend der Krieg began, war ich noch Klein.

Da es heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.

Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.
Ich weiss, dass du gern Sport treibst

Das Buch, das ich lese, ist interessant.

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 3 MYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

le/IMele)Ie 3alaHUdA 1JI IMCbMEHHOI'0 OITPOCa 1Mo TEME: «CJIO)KHOIIO)]‘I]/IH(}HHOC NMPECAJT0KCHUC»

Yacts A.

BpeMmsi Ha BBIIIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocsl / BApHaHTHI 0TBETOB

OTBeTnI

1

Kakoi MOpAAO0K CJIIOB UMECT HEMCIKOC IMPUAATOUYHOC HpeI[JIO)KCHI/Ie?

a) Cka3zyeMoe CTOHT Ha MOCIICIHEM MECTe

b) Cka3yemoe CTOUT Ha TIEPBOM MeCTe

c) CkazyeMoe CTOHT B CEpeIrHE MPEIII0KEHHS
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K xakomy TUIy IPHIATOYHBIX OTHOCSATCS COr03bI Weil,

a) OTHOCATCA K MPpUAATOYHBIM OIIPEACINTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM LIETH

€) OTHOCATCS K MPUAATOYHBIM TTPUUHHBI

['te HaXOMUTCS B IPHIATOYHOM IPEUIOKEHIH OTpHIianue nicht?

a) CrouT nepej cKka3zyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crourt mocJje 3amnsroiu

M3 Kakux 4acTel COCTOUT HEMEIKOE CIOKHOMOMYMHECHHOE IDSAN0KEeHHE?

a) W3 rmaBHOrO

b) U3 rmaBHOTO WM PUAATOYHOTO

C) CoCTOUT M3 IJIABHOTO U IpuaaToO4YHOIrO0, KOTOPBHIC COCANHAIOTCS
NOAYHMHUTCIIBHBIM COO30M

Kakue nomymHUTEIbHBIE COI03bI YACTO BCTPEUAIOTCS B HAYYHOU
auteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

FI{G HaxXOJUTCA B IPUAATOYHOM IMPCATTOKCHUUN OTACIIACMAaA HpI/ICTaBKa?

a) OT,I[CJ'ISIGTCS[ OT I'JIarojia 1 CTOUT B KOHIC IIPUAATOYHOI'O IPCATIOKCHU A

b) He otnmensercs ot riarojia

€) Ortnensercs OT IJIaroJjia ¥ CTOUT TOCIIE COr3a

Kputepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3a1aHuit — «2»,
4 3amaHusg — «3»,

5 3amaHuH — «4»,

6 3amaHui — «S5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT

IIpeoOpa3yiiTe npocToe npeasiokeHne B CJA0KHONOTYMHEHHOE 110 00pa3ny:
1) weil- motomy uro; da- Tax

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.

1. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

2) wahrend- B To Bpems Kak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

3) als, wenn- korma

3. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.
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4) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

4. Er studiert an der Hochschule.

5) wenn,falls — ecu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Kputepumn oneHku:

BrinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <3»

4 nmyHkTa — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacrts C.
Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure ciaenyrouue nNpeaioKeHUs HA PYCCKUI SA3bIK:
1. Ich weiss, dass du gern Sport treibst
2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.
3. Daes heute Kkalt ist, bleibe ich zu Hause.
4. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 3 MMYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

5 IYHKTOB — «5».

HpnMeprle 3aJaHus Uil IMCBbMEHHOI'0 OIpoca 1mo TemMe: «C.]'[O)KHOHOI['—II/IHCHHOG NMPEAJI0KCHUEC»

Yacth A.

BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

BOl'[pOCbI / BapuaHTbI OTBETOB

OT1BeThI

1

['me HaXOAUTCSI B TIPUIATOYHOM TIPEIUIOKSHUH oTpHiianue Nicht?

a) Crour nepes CKasyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crowurt mocJe 3ansTou

Kakne MOAYUHHUTEIBbHBIC COIO3bI YaCTO BCTPEYAKOTCA B Hay‘—IHOI\/'I
nurteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

N3 KakuX 9acTeil COCTOUT HEMEIIKOE CI0KHOIOAYMHEHHOE HpeIIHO)KCHI/IC?

a) U3 rmaBHOTrO

b) U3 rmaBHOTO WM PUAATOYHOTO
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€) CocCTOHUT M3 TJIABHOTO U MPHIATOYHOT0, KOTOPBIC COCTUHSIOTCS
MOTYMHUTEIHLHBIM COI030M

Kaxo#t mopsiiok ciioB uMeeT HEMEIKOE TPUIATOYHOE MPEIoKEHUE?

a) CkazyeMoe CTOHT Ha MOCJICAHEM MECTe

b) Ckasyemoe cTOUT Ha IIEPBOM MECTE

€) Cka3zyeMoe CTOHT B CEpPEIHHE MPEIIOKEHHS

Fz[e HaxXOJUTCA B IPUAATOYHOM IPCATTOKCHHUHN OTACIACEMAast HpI/ICTaBKa?

a) OT,I[GJ'I?IGTC?[ OT rjaroJja u CTOMT B KOHIIEC IIPUAATOYHOI'O IIPEIJIOKCHHUA

b) He otmensiercs ot riarona

€) OraensieTcs OT TJ1arojia ¥ CTOUT MOCIIE COI03a

K kakomy THITy PUIaTOUHBIX OTHOCSATCS COr03bI Well,

a) OTtHOCATCS K MNpUAATOYHBIM OIIPCACIUTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM LIEJTN

C) OTHOCSATCS K IPUAATOYHBIM PUYHNHBI

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3agaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT

IIpeoOpa3yiiTe npocToe npeasioxkeHue B CJI0KHONMOAYUHEHHOE 110 00pa3ny:
1) Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpems Kak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

4) weil- motomy uTo; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

5) wenn,falls — eciiu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Kpurepun onenkmn:

BBITTOJIHEHO ITPaBUIIBHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 myHkTa — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure cieayoumye NpeoKeHUs1 HA PYCCKH A3BIK:
1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.
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Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.

Das Buch, das ich lese, ist interessant.

Ich weiss, dass du gern Sport treibst

Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

okrwmn

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 3 ITYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — «3»,

4 myHKTa — «4»,

5 MYHKTOB — «5».

Tema 3.6 lemanu, mexanusmol. Paboma c mexnuueckum mexcmom
TumnoBble 3a1aHus ISl YCTHOTO OIPOCa.
l.KaKI/Ie MMPCAJIOKCHUS HAa3bIBAKOTCA CJIO)KHOCO‘II/IHGHHI)IMI/I?
2.BIIHSIOT JTM COUMHUTEIBHBIC COI03bI Ha MOPSIO0K CJIOB B IIPEIIOKECHHUN ?
3.Ha3oBuTe COYMHHUTETBHBIC COIO3bI, HE BIIHSIIOIINE HA TTOPSIOK CIIOB.
4.Ha30BHTE COYMHHUTEIbHBIC COIO3bI BIUSIOIINE Ha MOPSIIOK CIIOB.
5.Kak Biusiet Ha mopsaok ciioB coro3 doch?

IpakTuueckasi pagora Ne 8-11 (8 u.)
Tema 3.6 [leranu, mexanu3Mel. PaboTa ¢ TEXHUYECKUM TEKCTOM
e 3aHATHA: pa3BUBATh HABBIKU TOBOPEHHUS, TNAJOTUUECKON PEYH, MBIIIJICHUS U IaMSATH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE SIUHULIBI 110 TeMe " XKene3HomopOoKHbINA MyTh".
IIpakTHueckas 4yactb
1. Beryuure cioBa 1o reMe
2. [Ipounraiite U nepeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
I'pammarrueckue ynpaxHEHHs 110 TEME CI0KHOCOUYMHEHHOE MIPEIIOKEHNUE.
Cooeporcanue 3a0anuii: cm. 6 Memoouueckux yKa3auusax no npakmuieckum pabomam.

Konmponwvnusie sonpocnwi:

1.Was bildet das wesentlichste Element einer Eisenbahnstrecke?
2.Welche Aufgabe hat das Gleis zu erfullen?

3.Wie heissen die Hauptelemente eines Gleises?

4.\Woraus besteht der Unterbau?

5.Woraus besteht der Oberbau?

Tema 3.7 Hucmpykuyuu, pykogoocmea. Texnuueckas 00Kymenmauus Ha QH2IUILCKOM A3bIKe
TunoBsle 3a1aHKs A1 YCTHOTO OMPOCA.
1.Kak 00pa3yroTcs ClIO)KHOCOYMHEHHBIE MPEIOKECHHS?
2.BAusitoT 1M COYMHUTENBHBIE COI03bI HA TMOPSOK CIIOB B MPEAJIOKEHUH?
3.Ha3oBuTe COYMHUTEIBHBIC COIO3bI, HE BIUSIOIINE HA MOPSIIOK CJIOB.
4.Ha30BUTE COUMHUTEIBHBIE COIO3bI BIMSIOLINE HA MOPSAIOK CIIOB.
5.Kak BiusieT Ha OpsIOK ciioB coro3 doch?

IpakTuueckasi pagora Ne 12-15 (8 u.)
Tema 3.7 Unctpykuuu, pykoBoAcTBa. TexHUUYECKast TOKYMEHTAIMsI Ha AaHTJIMHCKOM SI3bIKE
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Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATh HABBIKU TOBOPCHMS, TUATOTHUECKONM PEUH, MBITIICHUS U TAMSTH;
AKTUBU3UPOBATH JIGKCHUECKUE eNUHMIIBI TT0 TeMe ' Crapeiinas xene3Has gopora'’.
IIpakTHueckas 4yactb

1. IIpouynTaiite 1 NepeBEAUTE TEKCT MUCHbMEHHO

2. Hanmumwre 9uCIUTEbHHBIC TPOTHUCHIO

3. Harmumure nHQUHUTHB BCEX TIIarojoB

I'pamMmMaTudeckue ynpaKHEHHUs 0 TeME CII0)KHOCOYMHEHHOE TIPEIOKEHUE.

Cooepoicanue 3a0anuii: cm. 8 Memoouueckux ykazaHusx no nPpakmuieckum pabomam.

Konmponwvusie sonpocoi.

1.Wann wurde Oktoberbahn gebaut?

2.\Wo liegt Oktoberbahn?

3.Welche Bedeutung hat Oktoberbahn?

4.Wann wurde die Elektrifizierung der gesamten Strecke abgeschlossen?
5.Wo befindet sich der Verwaltungssitz der Oktoberbahn?

Tema 3.8. IInanuposanue spemenu (padouuii 0eHs)
TumnoBble 3a1aHus ISl YCTHOTO OIPOCa.
1.Kak 006pa3yroTcst ClIO)KHOCOUMHEHHBIE MPEIJIOKECHHUS?
2.BIusioT M COYMHHUTENBHBIC COK03bI Ha MOPSIOK CIIOB B IMPEUIOKEHUH?
3.Ha3oBuTe COUMHUTETBHBIE COIO3bI, HE BIUSIONINE HA MOPSAOK CIIOB.
4.Ha30BUTE COYMHUTEILHBIC COIO3bI BIUSIOINIAE HA TTOPSIOK CIIOB.
5.Kaxk BiusieT Ha HOpsiIoK ciioB coro3 doch?

IMpakTuueckasi pagora Ne 16- 19 (8u.)
Tema 3.8. [InanupoBanue BpeMeHu (pabounii 1eHb)
Llesin 3aHATHS: pa3BUBATh HABBIKK TOBOPEHUS, THAIOTUIECKOW PEUH, MBIIIJICHHUS U TIAMSATH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE eJUHULIBI 1o TeMe " FOkHo-Ypanbckas xkene3Has jopora’.
[IpakTnueckas Jyactb
1. IIpounraiite TEKCT
2. [lepeBenuTe TEKCT MUCEMEHHO

I'pammMaTnueckue ynpaKkHEeHuUs 0 TEME CIIO)KHOCOUYMHEHHOE TPETIOKEHUE.

Cooeporcanue 3a0anuii:. cm. 6 Memoouueckux yKasauusax no npaKmuieckum pabomam.
KOHmpO]Zbele 601’lp06‘bl:

1.Wo liegt die Sudural-Eisenbahn?

2.Wie lang ist die Sudural-Eisenbahn?

3.Welche Gebiete umfasst die Sudural-Eisenbahn?

4.Wieviel Personen befordert jahrlich die Sudural-Eisenbahn?

5.Welche Rolle spielte die Sudural-Eisenbahn im Eisenbahnwesen?

IIpomexyTounasi arrecranus (24.)

le/lMele)le 3aIaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OITPOCA IO TEME: «C10:KHOCOUMHEHHO0E NMPEAI0KECHUEC»

Yacts A.
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BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB OTBeTbI

Kakue BUIbI CITO)KHOCOUMHEHHBIX MPETIOKEHUHN CYIIIECTBYIOT B HEMEIIKOM
SI3BIKE?

a) 0eCCOrO3HbIC

b) coro3ubie

C) 0eccor03HbIC U COIO3HBIC

Kaxoii coro3 MOKET Kak BIHSATH Ha MMOPAZOK CJIOB, TadK U HC BJIMATH Ha
MOopsAa0K CJIOB B Hpe,I[J'IO)KeHI/II/I?

a) doch

b) aber

c) damals

Kakue counHuTeIbHBIE COI03BI BIUSIOT HA MOPSIOK CIOB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

Kakne cOunHUTEIbHBIC COI03EI HE BIMSIIOT Ha MMOPAA0K c0B?

a) bald ... bald

b) deshalb

€) und, aber, denn, oder, sondern

KaknuMu corozamu cOeIMHAIOTCS COIO3HBIE CII0KHOCOUYMHEHHBIE
npeioKeHus?

a) COG,Z[I/IHSIIOTCH COYMHUTCIBHBIMHU COXO3aMHU

b) COG,Z[I/IHSIIOTCH HNOAYMHUTCIIbHBIMHU COXO3aMH

C) COGI[I/IHSIIOTCSI COYMHUTCIIbHBIMHU WJIN IIOAYNHUTCIBHBIMU COO3aMU

N3 CKOIBKHUX IPOCTHIX NPEUIOKEHUN COCTOUT CIO0KHOCOUYMHEHHOE
npeoxenne?

a) CoCTOHT TOJIBKO UX JIByX MPOCTHIX MPEI0KECHHI

b) CocTouT U3 riIaBHOIO U npuaaToOvYHOIrO HpeI[J'IO)I(eHI/Iﬁ

c) CocTouT M3 ABYX WU HECKOJBKHX MPOCTHIX MPEUIOKCHUN

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE 3 3aIaHUM — «2»,
3 3amaHus — «3»,

4 3apannii — «4»,

5 3amaHui — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbre BMECTO TOUEK MOAXOASIINE IO CMBICITY COIO3bI, IaHHBIE O] YEPTOM:
1. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die Studenten mussen viel
Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor

82



sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an. 4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ...
habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es
nicht gefunden.6. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 7. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler.8. Wir haben jetzt
viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab.

a)

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 4 ITYHKTOB — «2»,
4 myHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 IyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT
OOpa3syiiTe CJI0KHOCOYMHEHHBbIC NMPEIJIOKEHUSI MX JABYX CAMOCTOATENbHBIX MPeII0KeHNIH

npu mnmoMomu cCOH30B, JaHHBIX B CK06K3X, oﬁpaTnTe BHUMAHHE Ha MOpPSAJA0OK CJIOB II0CJI€
COYMHMUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie
nicht (aber). 2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist
wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).3. Dresden war wahrend des Krieges
zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Weimar werden wir das Gothe-
Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach Buchenwald fahren (dann). 5. Dort gibt
es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb.6. In Leipzig will ich
das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).

Kputepumn ouenku:

BrII0IHEHO MTPaBUIIBHO MEHEE 3 MPEANIOKEHUN — «2»
3 npemiokeHut — «3»

4-5 npeanoxxeHui — «4»

6 peIOKEHUN — «5»

HpnMeprle 3adaHus JJIsd IMCBMEHHOI0 OIpoca 1mo Treme: «Cl10:XKHOCOUHMHEHHOE NPEAJTOKCHHUEC»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BapuaHThI 0TBETOB OTtBeTbI

1

Kaknmu cor03aMu COEIUHAIOTCS COIO3HBIE CIIOKHOCOYMHEHHBIE
MIPEIIOKEHUS?

a) CoeaMHSIOTCS COUMHUTEIBLHBIMU COI03aMHU

b) COC,Z[I/IHSIIOTCSI HNOAYHMHHUTCIIbHBIMHA COO3aMU

C) COC)II/IHHI-OTCH COYMHHUTECIBHBIMU NJIN ITIOJUYNHUTCIIBHBIMHA COO3aMHU

KaKOfI COI03 MOXKCET KaK BJIIMATH Ha HOpSIZIOK CJIOB, TaK N HE BJIUATH Ha
MOPSIOK CJIOB B MPETIOKEHUU?

a) doch
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b) aber

c) damals

Kakne counHUTENBHBIE COIO3E]I BIMSAIOT Ha MOpAA0K clioB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

N3 CKOTBKHUX POCTHIX MPEUIONKEHUN COCTOUT CI0KHOCOUYMHEHHOE
npeioxKeHue?

a) CoCTOHUT TOJIBKO UX JIBYX MPOCTBIX MPEIIOKECHHIA

b) CocrouT 13 rIaBHOTO U MPHUIATOYHOTO MPEIOKCHU I

€) CocTouT M3 JABYX WIIM HECKOJBKHUX MPOCTHIX MPETOKCHU I

Kakue BHUJIbI CTTI0)KHOCOYMHEHHBIX PEUIOKEHUH CYIIECTBYIOT B HEMEIIKOM
SI3BIKE?

a) Oeccoro3HbIe

b) coro3nbIe

C) 0€eCCOIO3HBIE U COIO3HBIE

Kakne cOunHUTEIbHBIC COIO3EI HE BIHMSAIOT Ha MMOPAA0K c0B?

a) bald ... bald

b) deshalb

€) und, aber, denn, oder, sondern

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJIHEHO MIPABUIILHO MEHee 3 3alaHuil — «2»,
3 3agaHus — «3»,

4 zamannii — «4»,

5 3agaHuy — «S».

YacTts B.

Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuUHYT

BcraBbTe BMECTO TOYEK MOAXOASIINE IO CMBICITY COIO3bI, IaHHBIE O] YePTOH:

1. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler. 2. Ich habe deine Telefonnummer
vergessen, ... habe ich dich nicht angerufen.3. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich
habe es nicht gefunden. 4. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 5.
Ich mochte den Direktor sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an. 6. Er hat von seinen Eltern
einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Die Studenten mussen
viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an, ...
ich schickte ihm ein Telegramm.

b)

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEe 4 MyHKTOB — «2»,
4 myHkTa — «3»,

5-6 TyHKTOB — «4»,
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7-8 MyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
OOpa3syiiTe CJI0KHOCOYMHEHHbIE MPEIJIOKEHUSI MX JABYX CAMOCTOSTENbHBIX TPeNI0KeHNI

npu mnoMomu cCOH30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, oﬁpaTuTe BHUMAaHHE¢ Ha MNOpPAJI0OK CJIOB II0CJI€
COYHMHHUTECJIBHBIX COI030B:

1. Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb. 2. Jetzt
ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und). 3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort.
Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-
Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).5 Unsere Delegation
besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht (aber). 6. In
Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach
Buchenwald fahren (dann).

Kpurepum oueHkmu:

BoinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 MPEATIOKEHUHN — «2»
3 npennoxxeHui — «3»

4-5 mpennoxkeHun — «4»

6 MpeIoKEeHUN — «5»

HpnMeprle 3aJaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OIIPOCA MO TeMe: «Cl10:KHOCOUYHMHEHHO0E NPEeaI0KCHUEC»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

Bonpocel / BapuaHThI 0TBETOB OTBeThHI

1

Kakue counHMTEIbHBIC COI03bI BIIHIOT Ha TMOPAA0K CII0B?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

Kakue BUJIbI CII0)KHOCOUMHEHHBIX MPEIJIOKEHUIN CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM
SI3BIKE?

a) 06eccoro3HbIE

b) coro3nbIe

C) OeCCO3HBIC U COIO3HBIC

N3 CKONBKHX MPOCTHIX MPEII0KEHUI COCTOUT CIOKHOCOUMHEHHOE
peIoKeHne?

a) CoCTOHUT TOJBKO UX JIBYX MPOCTHIX MPEIIOKESHHN

b) CocrtouT 13 rIaBHOTO U MPHUAATOYHOTO MPETOKESHU I

€) CocTouT M3 JABYX WM HECKOJBKHUX MPOCTHIX MPEIOKCHU I

Kakumu coro3aMu cOeIMHSAIOTCS COKO3HBIE CI0KHOCOUNHEHHBIE
peI0KEHNA?
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a) CoemMHSAIOTCS COUMHUTEILHBIMU COK3aMU
b) Coemunsiorcs MoYMHUTEILHBIMH COIO3aMU
€) CoenuHSIOTCS COYMHUTENBHBIMU WM OAYUHUTEILHBIME COKO3aMH

5) Kakue counHuTenpbHbIe COI03bI HE BIUSIOT Ha MOPSIOK CIOB?
a) bald ... bald
b) deshalb
¢) und, aber, denn, oder, sondern
6 Kaxoli cor03 MOXKET KaK BIUATH Ha ITOPSIOK CIIOB, TAK U HE BIUATH Ha
MOPSIIOK CJIOB B MPEIJIOKEHUN?
a) doch
b) aber
c) damals

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 3 3aIaHul — «2»,
3 3amanud — «3»,

4 3amannii — «4»,

5 3amaHum — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbre BMECTO TOUEK TOAXOISIINE TIO CMBICITY COFO3bI, JAHHBIE TIO/ YePTOI:

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, e rufe ich thn noch einmal an.
3. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Sie kennt alle Regeln
gut, ... macht sie noch Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine
Schwester ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ... habe ich dich
nicht angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen.

c) sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO MPABUJILHO MEHEee 4 MyHKTOB — «2»,
4 myHkTa — «3»,

5-6 yHKTOB — «4»,

7-8 MyHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT

O0pa3syiiTe CJI0)KHOCOYMHEHHbIC NPENJI0KEHHsSI HUX IBYX CaMOCTOSTEJbHBIX IPeNI0KeHHI
NPy TNOMOIIM COK30B, JaHHBIX B CKOOKax, o0paTuTe BHHMMAaHHEe HA IMOPSAJOK CJIOB IoOC]e
COYMHHTEIbHBIX COI030B:
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1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht
(aber). 3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses
Museum gelesen (denn). 4 Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der
Bucher» deshalb. 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit
dem Bus nach Buchenwald fahren (dann).6. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).

Kpurepun omenkn:

BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 TIPEITIOKEHUN — «2»
3 npemsiokeHut — «3»

4-5 mpenyoxkeHun — «4»

6 npemIoKeHU — «5»
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4. KoHTpPOJIbHO-0LIeHOYHbIe MaTepHaJIbl 1JIsl HTOTOBOM aTTeCTally 10 Yy4eOHOMH TUCHUIINHE
[IpenMeToM OLIEHKH CITy>KaT YMEHUSI U 3HaHUs, MPEelyCMOTPEHHbIE OCHOBHOM Mpo¢eCcCHOHATBHOM
00pa30BaTeIbHON IPOrPAMMOI - TOATOTOBKU CIEIIUAIMCTOB CPEAHETO 3BeHa B cooTBeTCTBUH ¢ DI'OC.
Kontponms u oOlLleHKa pe3ylbTaTOB OCBOCHMSI Y4eOHOM JIMCHUIUIMHBI  OCYILECTBISETCS
MPEINOAABATENEM B MPOLECCE NPOBEACHUS AYAUTOPHBIX 3aHATUNA. TEKylMid KOHTPOJIb OCYLIECTBIISIETCS B
(dbopMme: yCTHOTO Onpoca, a TakyKe BBIMOIHEHUS 00y4JaroUMMUCs UHIUBUya IbHbIX 3aaHHHA.
[Tpomexxyrounas arrecramus npoonutcs B hopme muddepenuponannoro 3aueta (VI cemectp).

IlepeuyeHb BONPOCOB /1Jisl MOATOTOBKH K TU(depeHuNPOBAHHOMY 3a4eTy
1.«MomapHBIE TIIaroJIb».

2.«Bpemennsbie (hOpMBI I1aroia

3. «CtpanarenbHblid 3a710T»

4. «IHUHUTUBY

5 «ITHpUHUTHBHBIE 00OPOTHI.

6 «IIpuuactue 1,2»

7 «Cln0OXHONIOJYMHEHHOE MPEATIOKEHUE
8 «CI10)KHOCOYMHEHHOE IIPEIOKEHUEN
9 «BcromorarenbHbIe I1aroiabh)
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I. TACIIOPT

Hasnauenue:

®OC npeaHa3HadyeH A KOHTPOJS M OLEHKU PE3yJbTaTOB OCBOCHHS Y4eOHOW IMCLIMILIIMHBI
OI'CD.03 MHoCcTpaHHBIN A3BIK B MPOPECCUOHATBHOMN AEITEIBHOCTH (HEMEIKUM SI3BIK) (0A306blll YPOBEHD
noozomosku) 10 crneunanbHoct 27.02.03 ABTOMaruka W TelEeMEXaHWKa Ha TPAHCIIOPTE
(>KeTe3HOOPO’KHOM TPAHCIIOPTE).

YMmenust

V1 o6marbess (YCTHO W MHCHBMEHHO) Ha HMHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha MPO(ECCHOHATbHBIE U
MIOBCEIHEBHBIC TEMBI;

VY2 nepeBoauTH (CO CI0BApeM) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI MPOo(eccuoHaNbHON HAPaBICHHOCTH;

VY3 caMoCTOSTEIFHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO M MUCHMEHHYIO PEub, IMOIMOIHSTH CIOBapHBIN
3arac.

3uanus

31 nexcuueckwuii (1200-1400 geKCHYECKUX €AMHUI]) U IPAMMaTHYECKHH MUHUMYM, HEOOXOIUMBIiH
JUIS YTEHHsI U TIepeBo/ia (CO CI0BapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPOodecCHOHAIbHOM HAIPaBICHHOCTH.

OO01mue KOMIIeTEHIIHHA
OK 02. OcyiecTBisTh MOUCK, aHAJIW3 U UHTEPIIPETALINIO HHPOPMALIUU, HEOOXOAUMOM JIs1 BBITIOTHEHUS

3aJa4d HpO(beCCHOHaHBHOﬁ ACATCIIBHOCTH,

OK 04. PaGorarb B KOJJIEKTUBE U KOMaH 1€, 3()(PEKTUBHO B3aUMO/ICHCTBOBATh C KOJUIETaMU,
PYKOBOACTBOM, KIIMEHTAMHU;

OK 10. [Tonb30BaThCs MpodeccHoHaIbHON JOKYMEHTAIMEH Ha TOCyIapCTBEHHOM U HHOCTPAaHHOM
SI3BIKAX;
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I1. TIPUMEP TUIIOBOI'O 3AJAHUA JUIA ANODPEPEHIIMIPOBAHHOI'O 3AYETA.

(8 cemectp)

3aganue

Bapmuanr 1

NucTpykuus st 00y4arommxcst
BHuMarensHO IpoYnTanTe 3aJaHue.
Bpewms Bbinonnenus 3aganus — 40 MUHYT
Yacts A.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

Bapuant Nel

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

Kak npaBuibHO nepeBoanuTcs napTuuum 2 B 060c00JI€HHOM NPUYacTHOM 060poTe?

a) JleempuuacTrieM COBEPIICHHOTO BH/IA

b) Hapeunem

c) [IlpunararenbHbIM

d) JeenmpuuyacTHeM HeCOBEPIIEHHOTO BHIA

Kak nepeBogutcs mapturun 2 B 000C00JI€HHOM MPHUYacTHOM 000poTe?

a) IlpuuacTuem COBEpLIEHHOI0 BHA

b) IlpuiararenbHbIM

c) Hapeunem

d) TpunarareabHBIM € COBEPIIECHHOTO BH/IA

Br16epuTe cOUMHUTENBHBIN CO03, HE BIMSIOMINNA Ha MOPSAO0K CIIOB.

a) dann

b) darum

c) und

d) deshalb

BLI6epI/ITe COYHMHUTEIbHBIN COIO03, BIUSIONIUNA Ha MOpA 0K CJIOB

a) also

b) denn

c) oder

d) sondern

Omnpenenurte BUA NpUIaTOYHOro B peioxkennu « Er fragte mich, ob ich den Text
ohne Worterbuch verstehen kanny.

a) IlpuaaTroyHoe IPHUUYMHBI

b) JlomonHuTe bHOE NPHAATOYHBIE

c) OmnpenenuTenbHOE IPUAATOYHOE

d) Tlpuparouynoe 1enu

Omnpenenurte BUI MPUAATOYHHOTO B mipeatoxkennu « Die Stadt , in der ich jetzt lebe,
heisst Orenburg»

a) Ilpuparounoe mecta

b) Tlpunarounoe menu

c) IlpuparoyHoe cpaBHUTEIBHOE

d) IlpuaarouHoe onpeneUTETLHOE

Omnpenenurte BUA npugarounoro B npemoxenun: Er war kliiger, als ich dachte.

a) IlpuaarouHoe cpaBHUTEIbHOE

b) Tlpunarounoe menu

c) Ilpuparounoe mecta

d) TpumarouHoe 0OCTOSTENHCTBA BPEMEHH
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MIPABUJILHO MEHEE 4 3aJaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5-6 3amaHuii — «4»,

7 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

l'[epeBe):lnTe Ha pyCCRI/Iﬁ SIBBIK CJICAYOIIHE CJIOBOCOUYECTAHMSA @
seinen ldeen folgend

in grossen Hohe liegend

nach den neuen Grundsétzen konstruiert
mit den modernen Geraten ausgeriistet
aus Moskau zuriickgekehrt

die Arbeit verbessernd

die Bewegung der Molekule beobachtend
sich auf die Theorie stiitzend

geleitet von seiner Lehre

0.  einen deutschen Text lesend

BOoo~NoOhwWDE

Kputepun ouenku:

BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 MPEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHuit — «3»

8-9 npemoxeHuit — «4»

10 mpeaoxkeHuit — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 20 MUHYT
IlepeBeaure npeaioxkeHus.

1. Glédnzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

2. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadkt.

4. Eine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewéhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

5. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache

bald und gut erlernen.

Kpurepun onenku:

BrinonHEHO MpaBUWIIBHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»

8-9 npennoxenuit — «4»

10 mpennoxxennit — «5»
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9TAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

No OTBET

N[OOI WIN -
DO T | |0 |

Yacts B.

seinen Ideen folgend - ciieays coum (ero) uaesim

in grosser Hohe liegend - pacriosnarasick Ha OOJTBILION BBICOTE

nach den neuen Grundsétzen konstruiert — ckoHCTpyHpPOBaHHBIH IO HOBBIM IIPHHITUAIIAM
mit den modernen Geréten ausgeriistet — OCHAIEHHBIN COBPEMEHHBIMH IPUOOPAMH
aus Moskau zuriickgekehrt — BepuyBIHch 13 MOCKBBI

die Arbeit verbessernd — ymyuariras pabory

die Bewegung der Molekule beobachtend — nabmronas 1BHKEHIE MOJIEKYIT

sich auf die Theorie stutzend — onupasics Ha TEOpHIO

geleitet von seiner Lehre — HampaBisieMblii €ro yueHHEM

10 einen deutschen Text lesend — untas HemenKHii TEKCT

CoNoOA~WNE

Yacts C.

1. Glénzend alle Priifungen bestanden, wurde er an die Hochschule immatrikuleirt.biectsiie
BBIJIEP)KaB BCE DK3aMEHBI, OH ObLT 3a4MCIIEH B HHCTHUTYT.

2. Lustig lachend, gehen die Kinder in den Park.Beceso cMesich, AeTH HAYT B HapK.

3. In Rostow-am-Don angekommen, besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswiirdigkeiten der Stadt.IlpuexaB B PocrtoB-Ha-J[0OHY, HEMEIKHE TYPUCTBI OCMOTPEIU
JOCTOIIPUMEYATETLHOCTH TOPOA.

4. Fine Taktstrasse, aus mehreren Maschinenautomaten bestehend, gewdhrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.Kongeiiep, cocrosimuii u3
MHOTMX MallIMH-aBTOMATOB, O0ECleYnBaeT aBTOMAaTHYECKYyl0 OOpabOTKYy M KOHTPOJb TOTOBOTO
MPOIYKTA.

5. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend, kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.BeiydrB MHOTHE HOBBIC CJIOBa M CIOBOCOYETAHHS, MOXKHO OBICTPO M XOPOIIO H3YYUTh
WHOCTPAHHBIN S3BIK.
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1. ITAKET 9K3AMEHATOPA

IIT a. YCJIOBUA

[TpoBOAMTCS B TPYIIIE OJJHOBPEMEHHO.
VIl cemectp
KosnyecTBO BApHAHTOB 3a1aHUsl VISl IK3aMeHYyoIerocst — 5

Bpemst BoinosiHenus 3axanust — 40 MuH.
O0opynoBanue: O1aHK 3aaHui, OTaHK JJI1 OTBETOB, IPAMMATUYECKHI CIIPABOYHUK, PYUKa.

OueHOYHbIH JUCT

1116. KPUTEPMU OLIEHKI

Yactb A

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEE 4 3aJIlaHuil — «2»,
4 3amanus — «3»,

5-6 3amanuii — «4»,

7 3amaHun — «S».

Yacts B

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJTHEHO NIPABUIILHO MEHEE 4 MPeIoKEeHUN — «2»,
4 npennoxxeHuit — «3»,

5 mpeioKeHuN — «4»,

6 npeIoKEeHUN — «S».

Yactp C

Kputepun onenkn:

BrimonHeHo npaBUIIbHO MeHee 4 MPeIIoKEeHUH — «2»
4 ipenyioxKeHus — «3»

5 mpenioxeHus — «4»

6 peIOKEHUN — «5»



